B KURODA N TJSykoyw4
X12U—X

SR /X1 21—

$12. $16. $20. $25. $32. $40. ¢ 50
¢63.980.¢9100. 9125, ¢140. 160 —P.489

Az b & @WMOYRE/XIO7TIU-X

o $12. $16. $20. $25. $32. $40. ¢ 50
¢63.¢980.¢9100. 9125, ¢140. 160 —P.546
BEEBER (O 2 FO—280) X1ORES Y —X
$32. $40. $50. $63. $80.$ 100 —P.556

Oy FEWIESHFE/X1OUSY—X

X107 5= ¢ 20. ¢25. $32. ¢40. $50. ¢63
$80.¢100 P.558
F—F ALK P.559

RAIOYRRE2EBEZMO—2
mElOy 2B b0O0—2

Oy FHARBREAIZERNO—2
OvFRURREZETZZNO—-2

ROy R
B P.540
Z0—-bkh735 P.895

A1 IF P.901

487



I2S5vbhUF/X1U—X
Fa1—TARR/ 12, p16. ¢20. p25. 932, $p40. 50
®63. $80. »100. 125, p140. 160

R4 ROy RRZ
X1oy—XxX X107vU—X
\&:_:"" ':,F = - 3 =
el - 1
“Z E
EENAZ TN
# & i O O
M OB H O O —
B & 5 W O —
Fa1—JAR
$12 ) O O O
416 O O O O
$20 O O O O
425 O O O O
$32 O O O O
$40 O O O O
450 O O O O
463 O — — O
480 O - — O
4100 O — — O
$125 O - - O
$140 O — — O
4160 O — — O
gv3y
g n7yvar | O o o O
25
S & i O O O O
EAW (MEzy71) O O O O
#MAEMRT — M O O O O
BEA T — MY O O O O
OyRAIZ7Z> I O O O O
~NyRBIZSC O O O @) —
7 1 i O O O —
7 L E X2 W O O O —
A1 v Fit
z E i O O O O
A X i O O O O
A z i O O ©) O

TEm =vvsvy evzE ez=

F—F—=A—K OOy KA ILHH @KEIDy RiZ2BEZ FO—2 OFEIO Y K28R hO—2
00 v REDAIRENTEZ FNO—- @0v REFFERTER hO—2
OhZE0 Y Rt

488



TI9hI U H/IREER

X1,1)—X

b12, @16, 920, $ 25, p32, 940, 950, P63,
$ 80, ® 100, ¢ 125, ¢ 140, ¢ 160

KRAE
(Xt]G| [2)-(12 J-UOJ--@?--
N O e
OHENHE ®RA v FDFEHE
C |WAEAL |2 | RAYFHL GJ PD1ALT [0 ey
6 |HMAENE X(vFHasE GA PD 12L1 aK PD 14L3
) BEEIMIEC (AL 2A GB | PDI23 GL | PDISLT Jpo ooy
TDH. 125~ ¢ 160[26 GC PD 11L1 GM PD 13L3
(BN 81 TOHTT, GD PD 11L3 |DC 24V GN PESALT | 0 10 oy
@Oy R GE PD 32L1 |AC 110V GP PE 3413
RS | Okl @) GF | PD32L3 GR_| PESSLT |ps ogypw
0 ShL GG PD 31L1 GS PE 33L3 .
— GH PD 31L3 BE AX 201
OB AF | AX 101 BE | AX 205 f
2 | #®. Aoy F AG AX 105 [DC 5~30V BH AX 221
1 | HEHR. Aley K AH AT |AC 5~120v | 2 BJ AX 225
0 |E®5IR. ARy F A | AXTI5 = CE | AX2IT | 0o a0
®F 12— WE (mm) AE AX 125 |G JweLE | ™ CF AX 215 ~
12 12 63 $63 AK AX 1A |AC 5~120V BN AZ 201
16 b16 80 $80 AL AX 11B [DC 5~30V BN AZ 205
20 $20 100 100 AP AZ 101 cM AZ 211
25 $25 125| @125 AR AZI0S | o any CN AZ 215
32 $32 140 @140 AS AZTIT o5 io0v
40 $ 40 160 4160 AT AZ 115 F) 12~ d 100(XGA~GS
50 $50 AN AZ 125 (PD/PEV)—R)DHTY,
) BB, BMEEIMIEG 12~ ¢50TT, AU AZ11A__|AC 5~120V
.. AW AZ11B  |DC 5~30V
®vay
mae| Foouiar (1) QR4 v FDOH oy FEEs
N v gl E|ILE | R1YFHL |miLE| £84L ) Ow RamEBEEEELE:
E) 012, D16IINE A TOHTT, 2 2{E Y Y& B 1t BE. By RERESRL
) O 20B EONGA FldA—4 A REBYET, 1 A | 184 Y ET,
Ci,.xm_i(mm; 1905 DR R
ZEZNO—2 (P VESHBLTEE0Y, l?ﬁﬁa%[ EE% ‘
DxFHER Z DITARILP. 544, SAEBIEL T &L,
TS
E WE4 v It /\O‘y:\:‘J‘t"‘Jl*ﬁ?:T:t
M| HE/T— R —
L [mAAo— Fa=IRR| Coxsan
N P (mm)
B |~y FEIZS >R ¢12 X112-PS
¢ | 74m b16 X 116-PS
W | SLERR (Eofh ¢ 20 X120-PS
) ¢ 12~ $25R U ¢ 125~ ¢ 160(&N Huf4 AL F(P.536. P.537£BBL TR0, 25 X125-PS
84 TOHTT, 2% mf)ig
iﬁﬁﬁﬁ?ﬂ $50 X 150-PS
F 21— JRE () $32 $40 $50 $63 ¢80 $100 ¢ 63 X163-PS
HMEA T — k& 8| X132-M | X140-M | X150-M | X163-M | X180-M | X1100-M ¢80 X 180-PS
g AM 7 — & E| X132-L | X140-L | X150-L | X163-L | X180-L | X1100-L ¢ 100 X1100-PS
2 5 v ¥ & B X132-A | X140-A | X150-A | X163-A | X180-A | X1100-A $125 X1125-PS
7 4 ¥ % B| X132-C | X140-C | X150-C | X163-C | X180-C | X1100-C 140 X1140-PS
5 L E X B L B| X132-W | X140-W | X150-W | X163-W | X180-W | X1100-W ¢ 160 X1160-PS

489



TSIV Y /B X 1) —

% :F._,..-:"" & :-f“ ¢12\ ¢16\ ¢20\ ¢25\ ¢32\ ¢40\ ¢50\
%ﬁ = $63. »80. $100. 125, 140, 160
l-.._{»",,/ -
o s R nx -
p :,.-‘ ._:..- R £ B ® KX | BN #H OB W H B W
‘%-(,"': h{/ '&—” & B & # WISHAER
, $12. $16:0.2~1
- $12~ $32:0.1~1 ,
JISER= @ AEH @B | MPa i eebuiy $20. $25:0.18~1
nE’? ¢ 40~ 4 160:0.05~1 430~ $50:0.12~1
" HE M E 7| MPa 15
s m  a . 24y F1F:0~60 (EL. RBLEI &)
——— A i 2Ly FHL:—10~70 BL. REHEZ L)
U= 7 ~ $ 30~ ~ *100~
o 412~ 440 30~500 12~ $40: 100~500
BAERAbZRE mms | o 1601 30~300 450 : 100~300
//\V/\\ 5y Y 5 > $12.416: 7varil $12. 416 7va>kL
| 4 $20~ 160 Ty 2tk f| §20~ $50: Fyais Rt
) . AMO-YREDHFEE | mm $12~¢100: "%  $1256~4160:""%
HmiLERAn >y F s 5 B = EAT B S 7 A T — N W5 —
vz OyREIZT SR AYREIT TS ST TR ILE R
/\/\ ) e MBIHIEA Y RAIDH 4 >/ SHRBLTVET,
I HENS|FIE 420~ ¢ 320D HF ISR L TVET,
BEE|XRAEOY R FTHEEEMHISNDI UKL $32~¢100TT,
CEAMICIEZ Yy THIHF SN TOWEBANDT, XELERIPMHISNERA,

FEIANO—D

CHHEEMDII L ANHATEANINBIHEIR. MEY v THEHBVICLZE L,

(BT © mm)

Fa1—7 Z#EZX O—%7 (mm)

TEENFIK

Az

—_
o
—_
ol

45|50 60|70 | 75| 80 100 125|150

1751200 | 250 | 300

$12

$16

420

425

$32

OJ0|0|0|0|O|e

440

HEY $50

463

480

O|0]|O|0]O|0]|0|O|0]|O
O|0|O|0]O|0|0|O|0]|0|H
O|0|0|0]0|0|0|O
O|0|0|0]0|00|O
O|0|0|0]0|0|0|O
O|0|0|0]0|00|O
O|0|0|0]0|O
O|0|0|0]0|O

4100

$125

4140

O|O|0]|0O]O|0]|0]O|0|0|0|0|08
O]0|0O|0]0|0|0|0O0|0|O
O]0|O|0]0|0|0|0O|0|0|O
O]0|0|0]0|00|0|O
O]0|0|0]O|00|0|O
O[O|OB P> > >
O[0|O> P> > >

Ol0|O

4160

Ol0|OB> P> > D>

O|0|O1> > |>
O|0|O1> > >

812

416

420

O ANY

432

440

OJO|0|0]|O|0]O|0]0|O|0]O|0]|0|O[0]|0|0]|0|0]8

O]0|0|0]|O|0]|O
OJ0|0|0|O
OJ0|0|0|O

0|0
0|0
0|0
0|0

450

$12

416

420

HEEIF | 425

432

Ol0|O|0]O|0] |O]|0|0O|0|0|O

440

OJO|O|0|O|O]0|O[0]|O|0]O|O[0]|O|0]O|0|0|O|0]O|0]|0|0|0|O

450 O

eHhEIZX FA—Y (A= XA FK)
FEZ FO— 7 OEMEREZERNICF 2 — TR TOMIB T,

)

B U, BB ¢ 20~ g40D5X hO— 7K. 50~ ¢ 1600102 hO— 5K H T —RDHISE LW ET,

2Ly FRRETF 21— T TOMETT,
e Fa—TJHIMDBZBEDONEX hO—J 1. FER PO—IDFEEHENET,
CHT—HEHDHFENMEX FA—TIE RWADIFREX bO—T LN ET,

CREEDL N B LD HEAEG T TV, BICEBPVOIFLELFERICIHEE. LF KIS,

o AlMEREMILR, (XIORE) THREWAELET, (PE556ER)

490



ISy /RERXI Y U—X

UV (B A) (84 2 N)
Fa-IWE| By FRE | @REH (MPa)
(mm) (mm) 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1
412 46 Oy KH 11.3 22.6 33.9 45.2 56.5 67.9 79.2 90.5 102 113
Oy K5l 8.5 17.0 25.4 33.9 42.4 50.9 59.4 67.9 76.3 84.8
416 48 Oy KH 20.1 40.2 60.3 80.4 101 121 141 161 181 201
Ovw K35| 15.1 30.2 45.2 60.3 75.4 90.5 106 121 136 151
420 410 Oy FH 31.4 62.8 94.2 126 157 188 220 251 283 314
Oy K5| 23.6 471 70.7 94.2 118 141 165 188 212 236
425 412 Oy KH 49.1 98.2 147 196 245 295 344 393 442 491
Oy K5| 37.8 75.6 113 151 189 227 264 302 340 378
Oy FH 80.4 161 241 322 402 483 563 643 724 804
$32 #16 Ov K5| 60.3 121 181 241 302 362 422 483 543 603
440 416 Oy KH 126 251 377 503 628 754 880 1005 1131 1257
Oy K5| 106 211 317 422 528 633 739 844 950 1055
450 420 Oy KH 196 393 589 785 982 1178 1374 1571 1767 1963
Oy K5| 165 330 495 660 825 990 1155 1319 1484 1649
463 420 Oy KH 312 623 935 1247 1559 1870 2182 2494 2806 3117
Oy K35l 280 561 841 1121 1402 1682 1962 2242 2523 2803
480 425 Oy KH 503 1005 1508 2011 2513 3016 3519 4021 4524 5027
Ov K35| 454 907 1361 1814 2268 2721 3175 3629 4082 4536
4100 430 Oy FH 785 1571 2356 3142 3927 4712 5498 6283 7069 7854
O K5| 715 1429 2144 2859 3574 4288 5003 5718 6432 7147
4125 43 Oy KH 1227 2454 3682 4909 6136 7363 8590 9817 11045 12272
Oy K5| 1147 2294 3440 4587 5734 6881 8027 9174 10321 11468
4140 435 Oy FH 1539 3079 4618 6158 7697 9236 10776 12315 13854 15394
0w K5| 1443 2886 4330 5773 7216 8659 10102 11545 12989 14432
4160 440 Oy KH 2011 4021 6032 8042 10053 12064 14074 16085 18096 20106
Oy K35l 1885 3770 5655 7540 9425 11310 13195 15080 16965 18850

x) BERD ) AN (EHEA) =) > 45 (EiwH7) X0.85
HE.D ) L AHN(ERHAN) =21 > 457 GBREH) X0.85— X7 > J5RA

ATV ThH (84 1 N)
s THE ZtE—=%7 (mm)

l(mm) = #OE BENHTY BB

5 [10]15] 20| 253 |35 |40 |45 ][50 5] 10]2

0XhO—2B5 |81 |65 |102] 64| — | — | — | — | — | —[29]20] —

#12 BAANO—7BE| 98 114 — =1 =1T=1=1-"1o8lo8]| —

oxbo—ois  [111] 9 [103]e3| — [ - | —[ -] -] —[62]52]-

#16 BAZNO—VBE| 131 13.2 — =1 =1=1=1=7113132] -

oxbo—ses | 183|156 17.9] 168157145 — | — [ — | — |59 [69 | —

#20 BARNO—7B| 212 21.4 — | =] =] - |25]|2s5] -

” 0xbo—ois | 24 [199]249229] 20 [189] — [ = | — | — [ 59|69 —

# EARNO—7BE | 284 30.7 — | =1 =1-"1]2%s5]25] —

N 0xbo—s85 | 337)285[347] 33 [313]203] — | — [ — | — |226]226] —

¢ BAANO—7BE| 304 39.2 — =1 =1 = a2|a2] -

“ 0XhO—28 | 441|347 447 | 456|435 414|303 [37.2 351 | 33 [ 226|226 —

¢ EARNO—7BE| 475 545 02| m2| —

o |oxto-oe |~ [ 419 ] 358|505 | 485 [ 46.5 | 445 [ 425|404 | — [ 235|235

¢ BAANO—7BE| — 60 60.6 — le42] 842

491



JS5vhI U5 /1B

EfzX12U—X

Y582
BEH (AL L) (Bfr: g) EE (BANE) (BfI: g)
Fa—7 B HELENEER F1—7 _Tzxro—7 THELENEER
P oS MR WA REA | _ | : WE | TAR g EhE AR | :
(mm) (BAW) ) | T— k| 7—k T2 A |JLEZR (mm) (EAW) m | 7= r | 7=k 7723 A |JLEZX
g12 | 22 | 13 | — — — — — 512 | 286 | 13 | — - - - -
s16 | 30 | 17 | — — — — — s16 | 40 | 17 | — - — — -
420 | 58 | 25 | — - — — — 520 | 8 | 25 | — - - - -
425 | 78 | 32 | — — — - — 525 | 116 | 32 | — - - - -
532 | 100 | 41 | 9% | 84 | 210 | 145 | 165 532 | 151 | 41 | 9% | 84 | 210 | 145 | 165
540 | 176 | 49 | 110 | 100 | 275 | 205 | 220 540 | 248 | 49 | 110 | 100 | 275 | 205 | 220
450 | 276 | 7.4 | 160 | 150 | 415 | 275 | 380 550 | 385 | 7.4 | 160 | 150 | 415 | 275 | 380
563 | 437 | 86 | 260 | 240 | 560 | 375 | 505 563 | 593 | 86 | 260 | 240 | 560 | 375 | 505
580 | 875 | 138 | 520 | 500 | 1515 | 890 | 1100 580 | 1122 | 138 | 520 | 500 | 1515 | 890 | 1100
5100 | 1554 | 18.9 | 590 | 580 | 1950 | 1090 | 1360 5100 | 1845 | 189 | 590 | 580 | 1950 | 1090 | 1360
5125 | 5485 | 249 | — - — — — 5125 | 5485 | 249 | — - - — -
5140 | 6835 | 29.1 | — — — - — 5140 | 6835 | 291 | — - - - -
5160 | 9327 | 368 | — — — — — 5160 | 9327 | 368 | — - — - -
BB (A L) (B0 g)
Fa-7 EAER (BAW) XELENEER
[ EES Z kE—% (mm) AR | HEA . .
(mm) | 5 [ 10 [ 15 20 | 25 ] 30 | 35 [ 40 [ 4 [ 50 | 79—~ | 5—r| 2777 | 7T 7LEA
512 |285] 35 | 49 |%5| — | — | — | = | = | = | — — — —
416 | 39 |475]| 66 |745] — | — | — | — | — | — | — - - - -
420 | 73 | 85 |12 | 125|137 [ 149 | — | — | — | — | — - - - =
425 | 101 | 117 | 156 | 172 | 186 | 204 | — | — | — | — | — — — — —
$32 | 135 | 156 | 214 | 234 | 255 | 275 | — | — | — | — | 9% 84 210 145 165
540 | 221 | 245 | 343 | 367 | 301 | 415 | 440 | 464 | 483 | 512 | 110 | 100 275 205 220
450 | — | 369 | 512 | 549 | 585 | 622 | 658 | 695 | 731 | 768 | 160 | 150 415 275 380
B BT (R PR (4 g)
Fa—7 EAER (BAW) ELENEER
[ EES Z kB—% (mm) AR | HEA . .
(mm) | 5 [ 10 1520 | 25 ] 30 | 35 [ 40 | % [ 50 |7-r|5—r| 777 | 771 7LEA
512 | 351416556621 — | — | — | — | = | = | — - - = -
416 | 49 |575]| 76 |845] — | — | — | — | — | — | — - - - -
420 | 101 | 113 | 141 | 153 | 165 177 | — | — | — | — | — = - - -
425 | 139 | 155 | 194 | 218 | 226 | 242 | — | — | — | — | — — — — -
$32 | 186 | 207 | 265 | 285 | 306 | 326 | — | — | — | — | 9% 84 210 145 165
540 | 293 | 317 | 415 | 439 | 463 | 487 | 512 | 536 | 560 | 584 | 110 | 100 275 205 220
450 | — | 479 | 621 | 658 | 694 | 731 | 768 | 804 | 841 | 877 | 160 | 150 415 275 380
B B3I (R L) (Bt g)
Fa—7J EAEE (BAW) THELENEER
NEES Z kE—% (mm) AR | EHEA . .
(mm) 5 10 20 gk | z-n| 7777 7] 7LEX
412 29 355 — — — — — -
416 39 475 - - — - - -
420 77 88 — — — — - -
425 107 121 — — — - - -
432 139 154 - % 84 210 145 165
440 225 243 — 170 | 100 275 205 220
450 — 386 443 160 | 150 415 275 380

492



TJSvhoU 5 /1ES

EfZX1U—X

*PD - PEFERA v F o AXFeRA v F s AZWRA v F
, L e
- p
o o
BEE
Ay F—EFR
_ ) _ . B
BE| XA vFie BRERXHEE | amEntlE | REDR RNUT TR AR £x HEAR
PD12L1 DC:2.5~40mA AL 0.2mme 2iEH44E $2.6mm | 1m
PD12L3 AC:2.5~20mA O— NEhAMEH L 3m
PD11LI DC:5~40mA K S A+ — K | 0.2mm 2554E $2.6mm | 1m
PD11L3 DC24V AC:5~20mA oL (ONBF&AT) J— R#hAMEH L 3m
PD32L1 AC110V DC:2.5~40mA * AL 0.2mm? 2E5ME ¢ 2.6mm | 1m
PD32L3 AC:2.5~20mA - FEEABRH L 3m
PD31L1 DC:5~40mA RIL A F— K | 0.2mme 255ME g2.6mm | 1m
PD31L3 AC:5~20mA (ONBESAT) J— REE AR L 3m
[AF]AX101 AL 1.5m
. [AG] AX105 DC5~30V DC:5~40mA * R A — R s 5m
[AH|AX111 AC5~120V | AC:5~20mA (ONBseayr) | OSmm 2ESEgdmm o B
1 TAXTTS HY) a— REAERE L - oL
m
==}
DC30VELF DC:40mALL T ~ -
[AE]AX125 ACI2OVEIT | AGoomaliT | BU EL 5m
[AK]AX11A AC5~120V 5~20mA 5 YA A A — R AE R T AR 0.5m
[AL]AX11B DC5~30V 5~40mA (ONBFFREAUT) | I— FEAREEE L 0.5m
[AP]AZ101 AL 1.5m
Ay
[AR]AZ105 RILAF—F 5m
DC5~30V | DC:5~40mA 2 9B
[AS|AZ111 (ONBsHsyy) | O3mm* 2ESHE ¢ 4mm 1=
AC5~120V | AC:5~20mA BH) JI— FSHEAIRE L
[AT]AZ115 5m
[AN]AZ125 Ll &L 5m
[AUJAZ11A AC5~120V 5~20mA 5 By H A A — R AE AR T AR 0.5m
[AW]AZ11B DC5~50V 5~40mA (ONBFFREAUT) | I— FEEAREL 0.5m
PD14L1 DC10~28V 5 ~20mA 0.2mm? 2;554Z ¢ 2.6mm m
PD14L3 I-R#hARBREL 3m
[GL]PD13L1 . 0.15mm? 3;5454% ¢ 2.6mm|  1m
DC28VLIT 0.1~40mA .
[GM PD13L3 . A4 A— K| T— FEHEBRHEL 3m
PE34L1 DC10~28V 5 20mA (ONBFRRAT) | 0.2mme 254448 g 2.6mm | 1m | /UL —
PE34L3 J— REhE AR L 3m PLC
PE33L1 DC2BVILT 0.1 ~40mA 0.15mm? 3;545HE ¢ 2.6mm|  1m
& PE33L3 ' I— FEHEARU L 3m
?% [BEJAX201 5 40mA 0.3mm? 25944 ¢ 4mm | 1.5m
. [BF] AX205 By 44— K| T— FEARBEL 5m
[BH]AX221 (ONBSAEBAUT) | 0.3mme 3544% ¢ 4mm | 15m | AU L—
200mA H) . PLC
[BJ]AX225 O— FEAREE L 5m ICE
[CEJAX211 DC5~30V FHA A — K | 0.3mme 2E4ME $4mm | 1.5m
[CF]AX215 (243X F/i) I— R#hAREH L 5m
[BM] AZ201 5 40mA BRAAA— R 15m | MBUL—
[BN]AZ205 5 (ONBFFREFUT) | 0.3mm2 2544 ¢ 4mm 5m PLC
[cMAZ211 By A4 A— K| T— FEEABHEL 1.5m
[CN]AZ215 (24T /AR 5m

E) oREMMBBAELDIXA v FIZHEWVWTIE,

BEET (UL—%) EATAHAR. LTAMCREER (SK100) 2RFTIEEN,
o AXTS. AZGZ A v F I ¢ 125~ ¢ 1600 HIEBAEET T,
e B4y FOBENCOVTIE, ERDZA v FHEMESBL T £ EL,
e AC200VIHHRICDWTId, EETHT A T2 5 FEHATEEICLYDCHBED IS v F 2L TERATAZENTEET,

493



25vb VUV /RERZXI Y U—X

&is

e NE P20, 92

WL f /4

» AE ¢ 40,

sensssenesanssnnenessns
W e

e sesere ilitsunnees
S




3G

T2y b5 FEERX

I)—=R

BB

WARWE/G

cNFEP125, ¢140. ¢ 160

N\iaR#7

I\ f 0
) ¢ 125~ ¢ 160IFHWE MR (G T) DHTY 7 7
1 -
- LI
BB & 3R
& EXis e
(1] UL F X FIVEEILESE
(2] EXky TIVEOLE® (MEERELER)
o b s AT (BEIO—LA  fF) @12~ 25
0 |EARvAEE B R RMEEIO—LA o) ¢32~ ¢ 160
o OyRH/N— FIVEEOLAEE (MEFZRELIEMN) ¢12~ @100 8% ¢ 125~ ¢ 160
(8] ~AyRFA— TIVE=ILEE D 20~ 100 58k P 125~ ¢ 160
(9] 1E B RERH
® S VAVINGEN AT L
(1) w3 R (HED LT L
® WA —
® AR—H FIEZILEE
(4] 3—4 A EEES
® EXrviEdRl HOLE )T T8
® Jya FIE=oLE® (HEFZRALER)
® FER AR EE SR AR
® PEYOPZA & Bt
INEEYRAR
p12 | o166 | ¢20 | P25 |  p32 | 40 $50
& e e HaE HEEARUEAES
X112-PS | X116-PS [X120-PS |X125-PS | X132-PS X140-PS X150-PS
® | ExRs Ay NS L 1 PSP-12 | PSP-16 | PWP-20N | PWP-25N | PWP-32N PWP-40N PWP-50N
O AN ZNJILT L 1 MYR-6D | MYR-8 | MYR-10 | MYR-12 MYR-16 DRP-16 DRP-20
@ | VRAN—FHOLY | ZNLTL 1 S-10 S-14 S-18 S22 029% 1.5 | p39.5%X p1.5/p49.5% $p1.5
@ | ~NRIN—RO LY | ZN)ILT L 1 — — — — — $39.5% ¢1.5|p49.5% ¢ 1.5
$63 |  p80 | pt100 | 125 | 140 | @160
B EiTTE MmE H= HBREARUERAES
X163-PS X180-PS X1100-PS  X1125-PS X1140-PS X[160-PS
® | EXRs S NI L 1 PWP-63N PWP-80N PWP-100N |PWP- 125N |PWP- 140N [PWP- 160N
@ | Oyl gy ZNJILT L 1 DRP-20 DRP-25 DRP-30 DRP-35 | DRP-35 | DRP-40
@ | vFAN—ROLY | ZNILTL 1 | p61.5x p1.5|p77.3x p1.5| $p98.5%X ¢p2 | S-120 S-135 S-155
@ | NYRAN—FOLY | ZNLT L 1 | p61.5Xx ¢1.5|p77.3x ¢p1.5| ¢p98.5% p2 | S-120 S-135 S-155

495



TSy U4 /1ES
B

EfzX12U—X

BEHR, ®#aFEL/C

cNiEP12. 916

3 x 18
S5
R
RSB
. 0

v

e NE P20, 925, 932

ETW

e N#Z ¢ 40. 50

i

EE5lE WaeL/C
cREP12. @16

i

RTAR/S

H%/

BB WONE/G
*REP12. 916

e N#Z @ 40. 950

v

) HESIfIE#EALE L (C NDHTT,

AR P20, 25, 932 e NZE ¢ 40. 50

496




AR EEHT)

=

i) R REEERIX 3

1) =R

& B ME
(1) DVIPE Y. X" FIVEELEE
(2) [ TINE=oLa€ (HEFERELER)
SN RATILARE (BBEIO—LA <) d12~p25
©® |ERRvAVE B A RSB0 LA ) 632~ 650
(7] ayR A/ — TINE=oLE€ (HEFRELER)
(8] ~AyRHA— TIEOLAE
(9] 1R o3
(1) viav YR (HAl) LT L
@ el —
® AR—H TNE=OLES
(4] 3—4 7 E SR
® ERr iRl HOLE )T T8
® Hh5— FIEELEE
(7] AT Y E7 /4
® T4IWEBTSY 5 020~ 940 BEHEESE 50
INVFUYRS (BEEIHTZ)
o . ez
& B MR HE 12 b 16 $ 20 25 32 b 40 50
® | ExRs oA EY=VNEEE PSP-12 | PSP-16 | PWP-20N | PWP-25N | PWP-32N | PWP-40N PWP-50N
@ | ~IRHN—FOLY | =ML L 1 — — — — - $39.5% ¢1.5|p49.5% 1.5
EmREFHEIH)
& E1 ME
(1) U AR FIEZHLASE
(3] EXrr-ERroOYR RFUL RS
(7] Oykh/\— TILE= LE® (MEARTUOENT)
(8] AYRHN— FILIZHLES
(9] 1E&HER locE i
® O EPZAVIN G ]V V= N
® wa Ny R (HEl) LA L
® PV E7 /4
® TAIWNETSY B $ 20~ p40 1EEEE S 50
INVFUYRS (BEEEIHZ)
o = BB =
BE e HRBE b12 $16 $ 20 $25 32 ® 40 $ 50
® | ExRsE ==V PSP-12 | PSP-16 | PWP-20N | PWP-25N | PWP-32N PWP-40N PWP-50N
D | oyks e ZNjLTL | 1 MYR-6D | MYR-8 | MYR-10 | MYR-12 MYR-16 DRP-16 DRP-20
@ | ovFAN—FOLY | ZN)LTL 1 S-10 S-14 S-18 S22 G29%X 1.5 | p39.5%x p1.5/p49.5% p1.5
@ | NYRIN—ROLY [ ZN)LT L 1 — — — — — $39.5%X $1.5/H49.5% 1.5

497



25vb VUV /RERZXI Y U—X

AR IE

g BAR(/—XH)/N (B4 2 mm)
ARPp12~p25
KKZHA 2X2-DBEYBC Y_ 2-EE PL
T ‘ T T ‘ T
e
LL+ZX kO—2
2-FB& ¥ ‘
2X2—FEY \) RFGEYBT
s AR P32~ 100
__EC KKZEHYA Y 2-EE PL
s N /
i T T T
H H 1 1l 1l
=
EA| _ MM - ,
%
= Z gD,
&
v WF LL+X rO—%
E 4-FB#& A
2X4-FE 7 \) BRFGEYBT
AE A BC BT D DB E EA EB EC EE ER FB
$12 5 8 35 5 M4X0.7 [ 125 — — — M5X0.8 R16 $34
416 5 8 35 6 M4X0.7 (129 — — — M5X0.8 R19 $34
$20 6 10 5.4 8 M6X1 (136 — — — M5X0.8 R23.5 $55
425 10 10 5.4 10 | M6X1 140 — - — |M5X08 | R26 | 455
$32 1" — 5.4 14 — [ 145 49.5 4.5 15 Rc1/8 R30 $55
440 1 — 5.4 14 — [152 57 5 17.5 Rc1/8 R34.5 $55
450 13 — 8 17 — (64 71 7 19 Rc1/4 R42.5 $6.6
$63 15 — 10.5 17 — (177 84 7 19 Rc1/4 R51 $9
480 21 — 135 22 — (198 104 6 25 Rc3/8 R65 $11
¢ 100 27 - 135 27 — (117 123.5 6.5 25 Rc3/8 R78 11
. PL Y
AE FG KK LL MM TV WF
5st 10stl E 5st 10stl

$12 $6.5 M2.6X0.45 17 $6 5 5 [115.5 35 8 9.5
$16 $6.5 M3X0.5 17 $8 5 5 [ 120 35 8 9.5
420 49 M4X<0.7 21.5 410 6 7 [125.5 45 9 10
$25 49 M5%0.8 225 $12 6 7 128 5 9 10
$32 $9 M6X1 23 416 6 8 (134 7 10 11
440 9 M6X1 29.5 $16 10 11.5 [ 140 7 10 11.5
50 $11 M8X1.25 305 ¢ 20 - 12 150 8 - 12
463 $14  |MI0X15 36 $20 — 145 160 8 — 145
480 $17.5 M16X2 435 $25 — 16.5 177 10 — 16.5
4100 $17.5 M20X2.5 53 430 — 21 [194 12 — 21

498



ISy /RERXI Y U—X

ROARTE

BER A1vFt BRE(/—IH)/N (B 2 mm)
cARPp12~p25
KKZE YA 2X2-DBZEHBC wﬁ PL
; i ; ; i ;
[ or—a7 [T |
MM —
]
Z@EfED
P FBIE WE] LL+X pO—%
2X2-FE 7 ) EFGRYBT
c AR P32~ 100
_EC_ KKZEHA Y 2-EE PL
" o
| T T T T T
0| = T T
et T——F |
EA
_ | Z -
I ¢ = R
E/2 —1
o
((/Q*
v srEs WE LL+2 bO—7
E | \2X4-EJ U EFGRYBT
NEES A BC BT D DB E EA EB EC EE
$12 5 8 35 5 M4X0.7 | [125 - — — M52<0.8
$16 5 8 35 6 M4X0.7 | [J29 — — — M5X0.8
#20 6 10 5.4 8 M6 X1 (136 — — — M5<0.8
$25 10 10 5.4 10 M6 X1 (140 - — — M5X0.8
$32 1 - 5.4 14 — (145 495 45 15 Rc1/8
#40 1 - 5.4 14 - (152 57 5 17.5 Rc1/8
#50 13 — 8 17 — (64 71 7 19 Rcl1/4
#63 15 — 10.5 17 - 177 84 7 19 Rc1/4
480 21 - 135 22 - (198 104 6 25 Rc3/8
#100 27 - 13.5 27 - 117 1235 6.5 25 Rc3/8
EES ER FB FG KK LL MM PL TV WF Y
$12 R16 $3.4 $6.5 |M2.6X0.45| 22 $6 5 1155 35 9.5
$16 R19 $3.4 $6.5 |M3X0.5 22 $8 5 []20 35 9.5
#20 R23.5 #55 49 M4X0.7 315 $10 7 []25.5 45 10
#25 R26 #5.5 49 M52<0.8 325 $12 7 []28 5 10
$32 R30 #55 #9 M6X1 33 $16 8 34 7 1
#40 R34.5 #55 49 M6X1 39.5 $16 1.5 140 7 1.5
#50 R42.5 $6.6 11 M8X1.25 40.5 #20 12 150 8 12
$63 R51 $9 414 M10X1.5 46 #20 14.5 60 8 14.5
#80 R65 11 $17.5 |M16X2 53.5 $25 16.5 77 10 16.5
$100 | R78 11 $175 |M20X2.5 63 430 21 194 12 21

499



JS5vhI U5 /1B

AR IE

EfzX12U—X

‘'|Egr BAR (/—ZH2) /N (B : mm)
AR P 125~ 160
2-EE Y PL
\QD
= = =N N
— + ,
- - — N 2.5
S .
Md
[ _ ] _ _ ﬂ
= ‘ —
2X4-DDEYBB 4-FBE> ABA
KKEHA
MM - -
TV 2X4—4 4 1) 1ZFG
E EYBT WF LL+2Z k-2
iT) e $125~ ¢ 160RHATR (G&1T) DHTT,
Ay FELERS v FROTER, X1 v FERE. A—TT,
[ FE A BB BT D DD E EE ER FB
$125 30 25 18.4 32 M14X2 42 Rc3/8 R95 $125
$140 30 25 18.4 32 M14X2 1158 Rc3/8 R105 $125
$160 33 28 21.2 36 M16X2 1178 Rc3/8 R119 $14.5
Nz FG KK LL MM N PL TV WF Y
$125 4212 | M22X25 83 435 37 26 114 16 26
$140 $212 M22X2.5 83 $35 40 26 1128 16 26
$160 $24.2 M24 X3 91 $40 45 28.5 (1144 17 28.5

500



ORI

TJSvhoU 5 /1ES

EfZX1U—X

Ovw REimS R UL (B mm)
AL (OWRBITZ S V) LIS AR (OvRRITSVY)
AR P12~ 160 AR P32~ 100
Oy R&EwRF Y b Ay REHRF Y b
ZE1&EB: Z@EiED ZE&EB: Z @D
MM - - MM - = -
a — P —
h h
C
KK A s KK
C
A WF
) A, OTEHBREERWFTEN R AW ETOTIEB A AL,
=PANCS WF
EES URSRE A B C D h KK MM
B rormamat ‘ AWLISE | AW
$12 10.5 7 35 5 24 |M4X0.7 $6 35 -
X112-BN
$16 12 7 3 6 2.4 M4X0.7 $8 35 —
$20 X120-RN 14 10 4 8 3.6 M6X1 410 45 —
$25 X125-RN 17.5 13 45 10 5 M8X1.25 ¢ 12 5 —
$32 X132-BN 23.5 17 4.5 14 6 M10X1.25 $16 5 13
$40 X140-RN 23.5 22 45 14 8 M14X1.5 $16 5 15
#50 28.5 24 4 17 1 M18X1.5 ¢20 5 15
X150-RN
$63 28.5 24 4 17 11 M18X1.5 ¢20 5 15
#80 X180-RN 35.5 30 7 22 13 M22X1.5 #25 8 24
#100 X1100-RN 35.5 1 7 27 16 M26X1.5 430 8 24
$125 45 46 10 32 18 M30X1.5 #35 13 —
X1125-RN
# 140 45 46 10 32 18 M30X1.5 #35 13 —
#160 X1160-RN 50 55 10 36 21 M36X1.5 440 14 —

501



JS5vhI U5 /1B

AR IE

EfzX12U—X

B #@ME/AT— /M (B 2 mm)
e AR P32~ 100
B+XbO—7
E KKZEYA WF LL+X kA—7
EC YP 2-EE ZP
EB S /
T T T
Il Il @ Ml i T T ? T
) |
EA J - 4-SB MM - - -
LH A - Z -
= | —m@iED ' '
: -
BC SY SU‘ ‘SU SY | BB
TU SS+X hO—7
us XW+X hO—7
E) eX1C2-32-5. X1C2-80-10I3BETE EH A,
(R bhB—=71¢321310L0 L, 48015 ELWVWELENFHELET,)
AE A BB BC D E EA EB EC EE ER KK LH LL
$32 1 4 4 14 45 55.5 45 15 Rc1/8 | R30 M6X1 28.5 23
¢ 40 " 4 4 14 52 63.5 5 17.5 Rc1/8 R34.5 | M6X1 325 29.5
450 13 5 5 17 64 77 7 19 Rc1/4 | R425 | M8X1.25 38 30.5
$63 15 6 6 17 77 90 7 19 Rc1/4 | R51 M10X1.5 445 36
480 21 7 8 22 98 1135 6 25 Rc3/8 | R65 M16X2 58.5 435
¢ 100 27 7 8 27 117 132 6.5 25 Rc3/8 | R78 M20X2.5 67 53
. YP zP
AE MM SB SS ST SuU SY TU us WF XW ZB
5st  |10stl L 5st  [10stlE
$32 416 | 466 | 44 | 32 65 | 125 | 65 78 7 [ 207 | — | 1 372 | — 8
440 $16 $6.6 10.9 3.2 6.5 12.5 73 87 7 27.2 10 11.5 43.7 10 11.5
450 $20 49 8.9 3.2 8 14 87 103 8 27.7 — 12 46.7 - 12
$63 $20 11 11.4 3.2 9.5 15.5 109 127 8 31.7 — 14.5 53.2 — 14.5
480 $25 14 10.5 4.5 1 21 123 145 10 37 — 16.5 65 — 16.5
4100 #30 $ 14 20 45 1 21 137 159 12 48.5 — 21 76.5 - 21

502




ROARTE

ISy /RERXI Y U—X

T'|EE A(vFft #HEAT—NE/M (AL mm)
e AR P32~ 100
B+ ~O—7
E WFE LL+X kBa—7
EC KKiEHA YP 2-EE ZP
EB S
T T T
Il Il M Ml M Ml
® i —
—mEF - —F
EA MM j;/% - -
EE) ] o -1
LH ES = = j
C o = B
[ ZE&ED
ST = ‘ ‘
BC SY SU‘ ‘SU SY BB
TU SS+x hO—7
Us XW+X bO—7
AE A BB BC D E EA EB EC EE ER KK LH
$32 1 4 4 14 45 55.5 45 15 Rc1/8 R30 M6X1 28.5
#40 1 4 4 14 52 63.5 5 17.5 Rc1/8 R34.5 [M6X1 325
#50 13 5 5 17 64 77 19 Rc1/4 R42.5 [M8X1.25 38
$63 15 6 6 17 77 90 7 19 Rc1/4 R51 M10X1.5 44.5
#80 21 7 8 22 98 113.5 25 Rc3/8 R65 M16X2 58.5
#100 27 7 8 27 117 132 6.5 25 Rc3/8 R78 M20X2.5 67
e LL MM SB SS ST SuU SY TU us WF XW YP ZB ZP
$32 33 $16 $6.6 14.4 3.2 6.5 12.5 65 78 7 30.7 1" 47.2 8
$40 39.5 416 $6.6 20.9 3.2 6.5 12.5 73 87 7 37.2 11.5 53.7 11.5
#50 40.5 420 49 18.9 3.2 8 14 87 103 8 37.7 12 56.7 12
#63 46 420 1 21.4 3.2 9.5 15.5 109 127 8 1.7 14.5 63.2 14.5
#80 53.5 $25 $14 20.5 45 1 21 123 145 10 47 16.5 75 16.5
#100 63 430 $14 30 45 1 21 137 159 12 58.5 21 86.5 21

503



25vb VUV /RERZXI Y U—X

AR IE

EE #5ET— /L (3 : mm)
e AR P32~ 100
ZA+Z hE—7
XA+ZX kO—7
E | WE LL+X rE—7
_ EC KKZEHA YP 2—-EE 7P
Z@EED
g, ‘ | ‘ /
T T 1T 1T 1T ! T
Ihfo o e e

AE EE)\\ 7 M“”,iﬁ N . B
AH 2 i
s ¥

AT
BC

TR 4-SB ‘AO AU AU _|AQ

UA SA+X ~hO—7
A EES A AE AH AO AT AU BC D E EB EC EE ER
$32 1 55.5 28.5 7 3.2 15 4 14 45 45 15 Rc1/8 R30
¢ 40 " 63.5 325 7 3.2 15 4 14 52 5 17.5 Rc1/8 R34.5
#50 13 77 38 9 3.2 18 5 17 64 7 19 Rc1/4 R42.5
$63 15 90 44.5 " 3.2 20 6 17 77 7 19 Rc1/4 R51
480 21 1135 58.5 14 45 25 8 22 98 6 25 Rc3/8 R65
¢ 100 27 132 67 14 4.5 25 8 27 117 6.5 25 Rc3/8 R78
[ RES KK LL MM SA SB TR UA WF XA P ZA zP

Bst  |10stRlE Bst  |10stll L

$32 M6X1 23 $16 53 $6.6 34 45 7 45 10 " 52 6 8
440 M6X1 29.5 $16 59.5 $6.6 40 53 7 51.5 10 11.5 58.5 10 1.5
450 M8X1.25 | 305 $20 66.5 49 50 64 8 56.5 — 12 65.5 — 12
$63 | MI0X15| 36 $20 | 76 $11 60 77 8 | 64 - 145 | 75 — | 145
480 M16X2 435 $25 93.5 14 77 100 10 78.5 — 16.5 92.5 — 16.5
4100 M20X2.5| 53 430 103 414 9% 17 12 90 — 21 104 — 21

504



ROARSTE

TJSvhoU 5 /1ES

EfZX1U—X

B AAvF S #HET—ME/L (B 2 mm)
e AR P32~ 100
ZA+XbO—7
XA+X hO—=7
E | WE LL+Z hO—2
EC KKZEHA YP 2—EE ZP
ZEmED
EB 6}9 EE—
T T T 1T
Il Il T TR
© — f
R r—at T——F
AE & MM — - - -—r
C 2 L —
AH 72N ZN\
- N2 ﬁ — - —— ]
AT
BC 4-sB

TR AO‘ AU AU AO

UA SA+X hO—-7
EES A AE AH AO AT AU BC D E EB EC EE
$32 1 55.5 28.5 7 3.2 15 4 14 45 45 15 Rc1/8
#40 1 63.5 325 7 3.2 15 4 14 52 5 17.5 Rc1/8
#50 13 77 38 9 3.2 18 5 17 64 19 Rc1/4
$63 15 90 445 1" 3.2 20 6 17 77 7 19 Rc1/4
#80 21 1135 58.5 14 45 25 8 22 98 6 25 Rc3/8
#100 27 132 67 14 45 25 8 27 117 6.5 25 Rc3/8
LS ER KK LL MM SA SB TR UA WF XA YP ZA ZP
$32 R30 M6X1 33 $16 63 $6.6 34 45 7 55 1" 62 8
$40 R34.5 | M6X1 39.5 $16 69.5 $6.6 40 53 7 61.5 11.5 68.5 11.5
#50 R42.5 | M8X1.25 40.5 $20 76.5 $9 50 64 8 66.5 12 75.5 12
463 R51 | MI10X15 | 46 $20 | 86 $11 60 77 8 74 145 85 145
#80 R65 M16X2 53.5 $25 103.5 14 77 100 10 88.5 16.5 102.5 16.5
#100 R78 M20X2.5 63 430 13 14 94 117 12 100 21 114 21

505



JS5vhI U5 /1B

ROARTIE

EfzX12U—X

EET OvRAITSYY/A .
e AR P32~ 100
. ZJ+X hO—7
KKZEHA
YP 2-EE ZP
r<+} q e _
FE| R g - MM g - - AE
SN
7 =
BA le—
Z@E&ED,
BC
4-FB
TF W F TV
UF WF LL+X hO—7 E
E) ey KANZIEZ Yy TINIABENTVWELANDT, 757 J2E0BMAITIITEE A,
AE A AE BC D E EC EE ER F FB FE KK
$32 1 51 4 14 (145 15 Rc1/8 R30 8 é7 48 M6X1
¢ 40 1" 59 4 14 [152 17.5 Rc1/8 R34.5 10 é7 56 M6X1
#50 13 74 5 17 (64 19 Rc1/4 R42.5 10 49 70 M8X1.25
$63 15 87.5 6 17 177 19 Rcl1/4 R51 10 49 84 M10X1.5
480 21 107.5 8 22 (198 25 Rc3/8 R65 16 $12 105 M16X2
¢ 100 27 125.5 8 27 (117 25 Rc3/8 R78 16 $12 121 M20X2.5
. YP zP
AE LL MM R TV TF UF WF WG ZJ
5st  [10std E 5st  [10std E
$32 23 $16 33 034 58 72 15 7 10 1 38 6 8
440 29.5 $16 36 [140 70 84 17 7 10 11.5 46.5 10 11.5
¢ 50 30.5 $20 47 50 86 104 18 8 — 12 48.5 — 12
$63 36 $20 56 60 98 116 18 8 — 145 54 — 14.5
480 435 $25 70 [177 126 150 26 10 — 16.5 69.5 — 16.5
4100 53 430 84 [194 143 165 28 12 - 21 81 — 21

506




ROARTE

TJSvhoU 5 /1ES

EfZX1U—X

B8 XrvF OvREITOSVI/A (BAZ : mm)
s AR @32~ 100
Z+z2bO—v
KKZEHA YP 2-EE zZP EC &
<
L T f Al T\
¥ ¥ A0 |
| T [RAOS
[ F o - —F 2 /"
FE| R MM 5 - - AE
== SICRE OIS
—EtED
4-FB BC
TF WG F v
UF WF LL+X rA—% E
E) e~y NANCKEZ Yy TIIAHBINTOWERANDT, 773> 2BENRFIHIETETE A,
[ EES A AE BC D E EC EE ER F FB FF
$32 " 51 4 14 (145 15 Rc1/8 R30 8 é7 48
#40 1 59 4 14 152 17.5 Rc1/8 R34.5 10 $7 56
#50 13 74 5 17 [le4 19 Rc1/4 R42.5 10 9 70
$63 15 87.5 6 17 77 19 Rc1/4 R51 10 $9 84
#80 21 107.5 8 22 198 25 Rc3/8 R65 16 $12 105
#100 27 125.5 8 27 17 25 Rc3/8 R78 16 $12 121
e KK LL MM R TV TF UF WF WG YP ZJ ZP
$32 M6X1 33 ¢ 16 33 34 58 72 15 7 " 48 8
$40 M6X1 39.5 ¢ 16 36 140 70 84 17 7 1.5 56.5 1.5
#50 M8X1.25| 40.5 $20 47 150 86 104 18 8 12 58.5 12
#63 M10X1.5 46 420 56 60 98 116 18 8 14.5 64 14.5
#80 M16X2 53.5 $25 70 77 126 150 26 10 16.5 79.5 16.5
$100 [M20X25| 63 ¢ 30 84 194 143 165 28 12 21 91 21

507



25vb VUV /RERZXI Y U—X

RARTE

TBEr ~vRrAlT7>23I/B (45 ¢ mm)
cNZEp32~¢p100
ZF+X hO—=7
_ EC | KKZEHA YP 2-EE ZP

——1 (@180

AE MM — - = R|FE
’7/‘
= e | oY
—EfED
BC
TV TF 4-FB
E WE LL+2x pO—=2  |F UF
E) eOy RENCKKZ Y TMIPHBINTVERLANDT, 770 J2BE0MMIHIETEEE A,
A EES A AE BC D E EC EE ER F FB FE KK
$32 " 51 4 14 (145 15 Rc1/8 R30 8 67 48 M6X1
¢ 40 1" 59 4 14 (152 17.5 Rc1/8 R34.5 10 67 56 M6X1
#50 13 74 5 17 (o4 19 Rc1/4 R42.5 10 49 70 M8X1.25
$63 15 87.5 6 17 77 19 Rc1/4 R51 10 49 84 M10X1.5
480 21 107.5 8 22 (198 25 Rc3/8 R65 16 $12 105 M16X2
¢ 100 27 125.5 8 27 17 25 Rc3/8 R78 16 $12 121 M20X2.5
nfE LL MM R TV TF UF WF P ZF i
Bst 10st £ Bst 10st2 £
$32 23 $16 33 [J34 58 72 7 10 " 38 6 8
440 29.5 $16 36 (140 70 84 7 10 1.5 46.5 10 1.5
$50 30.5 $20 47 50 86 104 8 — 12 485 - 12
463 36 420 56 160 98 116 8 — 145 54 — 145
480 435 $25 70 77 126 150 10 — 16.5 69.5 — 16.5
4100 53 430 84 (194 143 165 12 — 21 81 — 21

508



ISy /RERXI Y U—X

ROARTE

‘e A(vFH ~NvRITSVI/B (B : mm)
*RE P32~ 100
ZF+Z kO—7
_EC KKZHA YP,  2-EE zP
$
[T T T p [T T <
x ) K G G} — T G}@g il @2@
R -mr - —F /"\
AE : MM — - T - - R|FE
— L o) 3
AN D H ﬂ_ e ©<
—HE1ED
BC 4-FB
v TF
E WE LL+Z rE—7 F UF
) o0y KANZIE 2y TIIHBINTVWERLADT, 77> JLEORMFAFHETEE A,
RES A AE BC D E EC EE ER F FB FE
$32 1 51 4 14 145 15 Rc1/8 R30 8 é7 48
#40 " 59 4 14 52 17.5 Rc1/8 R34.5 10 $7 56
#50 13 74 5 17 o4 19 Rc1/4 R42.5 10 9 70
$63 15 87.5 6 17 177 19 Rc1/4 R51 10 $9 84
#80 21 107.5 8 22 (198 25 Rc3/8 R65 16 $12 105
#100 27 125.5 8 27 17 25 Rc3/8 R78 16 $12 121
EES KK LL MM R TV TF UF WF YP ZF ZP
$32 M6X1 33 416 33 [J34 58 72 7 " 48 8
$40 M6X1 39.5 416 36 140 70 84 7 1.5 56.5 11.5
#50 M8X1.25 40.5 $20 47 150 86 104 8 12 58.5 12
$63 M10X1.5 46 420 56 [J60 98 116 8 14.5 64 14.5
#80 M16X2 53.5 $25 70 77 126 150 10 16.5 79.5 16.5
#100 M20X2.5 63 430 84 194 143 165 12 21 91 21

509



I2S5vbho U5 /12

2

IATE

EfZX1

Y—X

'Rz 7Af2/C (B 2 mm)
e AR P32~ 100
XC+X rA—%
_EC KKZEHA YP 2-EE ZP,
EZ
T T T
= s I 3
iy S—
MM % - 7< ] EY
[ET
1
ZEED
w LL+X hO—% FL EW
Z2C+XxbhO—7 EX
AE A BC CcD D E EC EE ER EX EY EZ EW FL
$32 1 4 # 12H9 14 (145 15 Rc1/8 R30 (145 49.5 45 16 8o 24
¢ 40 1 4 # 14H9 14 (152 17.5 Rc1/8 R34.5 (153 57.5 45 20 Som 24
#50 13 5 ¢ 14H9 17 (64 19 Rc1/4 R42.5 (64 71 7 20 —8os 24
$63 15 6 ¢ 14H9 17 177 19 Rc1/4 R51 (177 84 7 20 Jon 24
480 21 8 # 20H9 22 (198 25 Rc3/8 R65 1100 105 5 32 S0 32
¢ 100 27 8 # 20H9 27 17 25 Rc3/8 R78 117 123.5 6.5 32 8o 32
. YP zP
AE KK L LL MM MR TV WF XC ZC
5st  |10stlE 5st [10stlE
$32 M6X1 16.5 23 $16 R12 [134 7 54 10 1 66 6 8
440 M6X1 16 29.5 416 R14 [140 7 60.5 10 11.5 74.5 10 11.5
450 M8X1.25 16 30.5 20 R14 150 8 62.5 — 12 76.5 - 12
$63 M10X1.5 16 36 ¢ 20 R14 160 8 68 — 145 82 — 14.5
480 M16X2 21 435 25 R19 177 10 85.5 — 16.5 104.5 — 16.5
4100 M20X2.5 21 53 430 R19 [194 12 97 — 21 116 — 21

510




ISy /RERXI Y U—X

ROARTE

BE AA(vFF 7PAHE/C (BAE : mm)
s NEp32~¢100

T T CD
I ; I ——H
e - —T [
- - A
\/
=
I = N MR
L BC
LL+-X bEA—=7 FL EW
2C+ZxbB—7 EX

N A BC CD D E EC EE ER EX EY EZ EW
$32 1 4 ¢ 12H9 14 145 15 Rc1/8 R30 145 49.5 45 16 —8on0
#40 1 4 # 14H9 14 [152 17.5 Rc1/8 R34.5 153 57.5 4.5 20 Bom
#50 13 5 ¢ 14H9 17 64 19 Rc1/4 R42.5 64 71 7 20 Bom
$63 15 6 ¢ 14H9 17 177 19 Rc1/4 R51 177 84 7 20 Bom
#80 21 8 ¢ 20H9 22 (198 25 Rc3/8 R65 1100 105 5 32 S0
#100 27 8 # 20H9 27 17 25 Rc3/8 R78 1117 123.5 6.5 32 Sio
AR FL KK L LL MM MR TV WF XC YP ZC ZP
$32 24 M6X1 16.5 33 ¢ 16 R12 134 7 64 1 76 8
$40 24 M6X1 16 395 ¢ 16 R14 140 7 70.5 1.5 84.5 11.5
#50 24 M8X1.25 16 40.5 ¢ 20 R14 150 8 72.5 12 86.5 12
$63 24 M10X1.5 16 46 ¢ 20 R14 160 8 78 14.5 92 14.5
#80 32 M16X2 21 53.5 625 R19 177 10 95.5 16.5 114.5 16.5
#100 32 M20X2.5| 21 63 ¢ 30 R19 [194 12 107 21 126 21

511



JS5vhI U5 /1B

AR

EfzX12U—X

‘| JUERR/W (B 2 mm)
s AR P32~ 100
XC+X bhO—=7
ﬁ KKZEHA YP. 2—-EE ZP BC
! H EZ
% T T T T CD T T
m‘W\ Ak e (NI r
RIAD /
1 - IREAS
e 2\ pr
= { ( @‘} } 7 MM = _( - - EY
2 - /1
% % = | \ RIS
N . = N\ wr JA el N/
ZEMED, L EW
WE LL+2 ta—2 FL UB
E ZC+X ha—7 EX
AE A BC CD D E EC EE ER EX EY EZ EW FL H
$32 " 4 ¢ 12H9/f8 14 (145 15 Rc1/8 | R30 [145 49.5 4.5 16 32 24 R16.5
¢ 40 " 4 # 14H9/f8 14 [152 17.5 Rc1/8 | R34.5 | [53 57.5 45 20 i34 24 R18
450 13 5 |g14H9A8 | 17 | 64 | 19 Rcl/4 | R425 | (64 71 7 2085 | 24 | R2
$63 15 6 ¢ 14H9/f8 17 177 19 Rc1/4 | R51 177 84 7 20 162 24 R22
480 21 8 ¢ 20H9/f8 22 (198 25 Rc3/8 | R65 [J1100 | 105 5 32 %1 32 R30
¢ 100 27 8 # 20H9/f8 27 (1117 | 25 Rc3/8 | R78 (1117 | 1235 6.5 32 % 32 R30
) YP zP
e KK L LL MM MR TV uB WF XC ZC
5st  [10std E 5st  |10std E
$32 M6X1 16.5 23 $16 R12 134 31 7 54 10 1 66 6 8
440 M6X1 16 29.5 416 R14 140 38 7 60.5 10 1.5 74.5 10 1.5
450 M8X1.25| 16 30.5 $20 R14 [150 49 8 62.5 — 12 76.5 — 12
$63 M10X15| 16 36 ¢ 20 R14 60 52 8 68 — 14.5 82 — 14.5
480 M16X2 21 435 $25 R19 177 64 10 85.5 — 16.5 104.5 — 16.5
4100 M20X2.5 | 21 53 430 R19 [194 64 12 97 — 21 116 — 21

512




ISy /RERXI Y U—X

ROARSTE

B8 X(vF JUVERF/W (B4 1 mm)
*RE P32~ ¢ 100
XC+Z bE—¥
KKZRHA YP 2—-EE ZP
H
T T CD
I TRRTH f
R —m - — [
g
1 | \;
MR
—HE#&D
L EW
WF LL+Z bO—% FL uB
Z2C+X tO—7 EX
N A BC CD D E EC EE ER EX EY EZ EW FL
$32 " 4 ¢ 12HY/f8 14 145 15 Rc1/8 | R30 (145 49.5 45 16 84 24
#40 1 4 ¢ 14HY/f8 14 152 17.5 Rc1/8 | R34.5 | [53 57.5 4.5 20 0% 24
#50 13 5 ¢ 14H9/f8 17 (64 19 Rc1/4 | R425 | 64 7 7 20 134 24
$63 15 6 ¢ 14HY/f8 17 177 19 Rc1/4 | R51 177 84 7 20 334 24
#80 21 8 ¢ 20HY/f8 22 (198 25 Rc3/8 | R65 (J100 | 105 5 Ky 32
#100 27 8 ¢ 20H9/f8 27 117 25 Rc3/8 | R78 117 | 1235 6.5 32303 32
AR H KK L LL MM MR TV uB WF XC YP ZC ZP
$32 R16.5 | M6X1 16.5 33 $16 R12 134 31 7 64 1 76 8
$40 R18 M6X1 16 39.5 416 R14 140 38 7 70.5 1.5 84.5 11.5
#50 R21 M8X1.25 16 40.5 420 R14 150 49 8 72.5 12 86.5 12
$ 63 R22 M10X1.5 16 46 420 R14 160 52 8 78 14.5 92 14.5
#80 R30 M16X2 21 53.5 $25 R19 177 64 10 95.5 16.5 114.5 16.5
#100 R30 M20X2.5 | 21 63 430 R19 (194 64 12 107 21 126 21

513



IS5y UD Y /BERX1IU—X

FCRTIE

BEHR BAR (/—XH) /N (B4 2 mm)
ARPp12~p25
KKZEHA 2X2-DBZEHBC Y 745  PL EE
-
L
I I
LL
2><2 F7IM§FG,§E*7‘BT
s NR P32~ 50
_EC KKZRHA Y 718757 PL EE
\ -
EB
i TR T T
[ TRl T TR T
DF 0
EA 1
; _ MM Z Z _
%
U ZEED
Q/Q*
TV WF LL
E 4-FBi&
2X4- r7'J1§FG£b‘BT
AZE A BC BT D DB E EA EB EC EE ER FB FG KK
612 5 8 35 5 [M4X0.7| [J25 — — — M5X0.8 |R16 $34 | ¢65 | M2.6X0.45
¢ 16 5 8 35 6 |M4X0.7| [J29 — — — M5X0.8 | R19 $#34 | ¢65| M3X0.5
$20 | 6 | 10 | 54 | 8 [Mexi |[136| — | — | — | M5X08 |R235| 455 |49 | M4X0.7
$25 10 10 5.4 10 [M6X1 | []40 — — — M5X0.8 | R26 $55 | 49 M5X0.8
$32 1 — 5.4 14 - [145 | 495 | 45 15 Rc1/8 R30 $55 | 49 M6X1
¢ 40 1 — 5.4 14 - [152 | 57 5 175 Rc1/8 R345| ¢5.5 | 49 M6 X1
450 13 — 8 17 - (164 | 7 7 19 Rc1/4 R425| ¢6.6 | ¢ 11 M8X1.25
. LL PL Y
AZE MM TV WF
5st | 10st | 15st | 20st | 25st | 30st | 35st | 40st | 45st | 50st 5st |10sthlE 5st |10stilE
412 |22 27 37 42 — — — — — — | 46 5 5 [115.5] 35 8 9.5
416 |22 27 37 42 — — — — — — | ¢8 5 5 120 35 8 9.5
$20 |26.5(315(41.5]46.5|51.5|56.5| — — - — |¢10| 6 7 [125.5| 4.5 9 10
$25 |275(325|425|475|525|575| — — — — |¢12] 6 7 [ 128 5 9 10
$32 |28 33 48 53 58 63 — — — — | ¢16| 6 8 [134 7 10 1
#40 |345(39.5|54.5|59.5|645|69.5|745|79.5|845|895|416| 10 11.5 | [J40 7 10 11.5
#50 — | 405|455 |505|655|705|755|805|855]|905|¢20| — |12 [150 8 — |12

514



RORTE

JSvbho U5 /8

ERzX12U—X

BEIHE A 1vFf BEAE(/—IF)/N (B4 : mm)
ARPp12~ 25
KKZETA 2X2-DB#FEHBC Y PEPIZS PL EE
=S
w‘%
]
2-FBE Y | LL
2X2-[FEJ ) ZFGEYBT
* AR P32~ 50
_EC _| KKZEHA Y 7408759 PL EE
=
EB
1 10 T I ; I
+ + ‘ ‘
- -—F |
EA
Eb F o - —
w Z@E&D
&
TV 4-FRES WE LL
E 2X4-FEJ ) BFGEYBT
AE A BC BT D DB E EA EB EC EE ER FB FG
$12 5 35 5 |M4xo07| 025 | — — - M5X0.8 |R16 | $3.4 | ¢6.5
$16 5 35 6 |M4X07| [J29 | — — — M5X0.8 |R19 | 434 | ¢6.5
$20 6 10 5.4 8 |M6X1 | [J36 | — — — M5X0.8 |R23.5| 455 | ¢9
$25 10 10 5.4 10 [M6X1 | [J40 | — — - M5X0.8 |R26 | 455 | ¢9
$32 1 — 5.4 14 - [45 | 495 | 45 | 15 Rc1/8 R30 | 455 | 49
$40 1 — 5.4 14 - [152 | 57 5 17.5 Rc1/8 R34.5| ¢55 | 49
#50 13 — 8 17 - 64 | 71 7 19 Rc1/4 R42.5| ¢6.6 | 11
LL
AE KK MM | PL TV WF Y
5st | 10st | 15st | 20st | 25st | 30st | 35st | 40st | 45st | 50st
$12 M2.6X0.45 | 27 32 42 | 47 — — — — — — | 46 5 (1155 | 35 | 95
$16 M3X0.5 27 32 42 | 47 — — - — — — | 48 5 120 35| 95
$20 M4<0.7 36.5 415|515 |56.5|61.5|665| — — — — | 410]| 7 [J255 | 45 |10
#25 M5X0.8 375|425 (525|575 |625|675| — — — — | g12| 7 (128 5 10
$32 M6X1 38 43 58 63 68 73 - — — — |¢16| 8 134 7 1
#40 M6X1 445 1495|645 |69.5| 745 |79.5| 845 |89.5 | 945|995 | 416 | 11.5 | [140 7 1.5
#50 M8X1.25 — | 50.5(555|605|755|80.5| 855|905 955 (1005|420 | 12 150 8 12

515



25vb VUV /RERZXI Y U—X

FCRTIE

BEE)H #ERT—NE/M (B4 2 mm)
AR P32~ 50
ZB+X hO—%
WE LL+Z hO—%
E YP ZP
EC KKZEHA TANETSY EE
EB $
T T T T
I I T T
®
7 Z
EA %J) ‘ 4-SB MM ‘
o © o} 0 - —
+
e i T —@fED = =
ST ‘ ‘
BC sv_sy Su_sy_| | BB
TU SS+XxbE—%
us XW+X A=Y
E) eX1C1-32-5-LIZBIMETCE T A, (X bA—IH10ULELEWVWELEDGFEHELET)
LL
RE A BT BC D E EA EB EC EE ER KK LH — - MM
5~10st#) | 15~30sti2)
$32 1 4 4 14 45 55.5 45 15 Rc1/8 | R30 | M6X1 28.5 23 33 416
¢ 40 1" 4 4 14 52 63.5 5 17.5 | Rc1/8 | R34.5 | M6X1 325 29.5 39.5 ¢ 16
#50 13 5 5 17 64 77 7 19 Rc1/4 | R42.5 | M8X1.25 | 38 30.5 40.5 420
, SS XW YP ZB ZP
WE | SB . —1 ST |SU|SY|TU|US |WF . . — .
5~10s1) | 15~30st22) 5~10st2) | 15~30st22 | Sst |10stlll| 5~10stED) | 15~30st2 | 5st [10stlE
¢ 32 $6.6 — 14.4 32|65 (125 65 78| 7 20.7 30.7 — 1 37.2 47.2 — 8
440 $6.6/ 109 20.9 3.2 65(125| 73 87| 7 27.2 37.2 10 115 43.7 53.7 10 11.5
¢ 50 49 8.9 18.9 32| 8 14 87 | 103 | 8 27.7 37.7 — 12 46.7 56.7 - 12

7E1) $501%10~20st,
7£2) $401315~50st. 4 501325~50st,

516



ISy /RERXI Y U—X

RORTE

BEHE A(vF{ @HERT—NE/M (AL mm)
s RE P32~ 50
ZB+X hO—%
WE  LL+Zzbta—7
E YP zP
_EC KKZEHA 74087595 EE
EB S
TR T T
| | TR TR
@ T R
=
EA % ‘ 4—SB MM ‘ -
. @t o —m - —
H ; o) —
| ! e —@EiED K o
ST
BC Sy sul !su sy |.BB
TU SS+Z hO—7%
us XW+Z kO—%
LL
Az A BB BC D E EA EB EC EE ER KK LH - -
5~10st#) | 15~30st#2
$32 1" 4 4 14 45 55.5 45 15 Rc1/8 | R30 M6X1 28.5 33 43
$40 " 4 4 14 52 63.5 5 17.5 | Rc1/8 | R34.5 | M6 X1 325 39.5 49.5
$50 13 5 5 17 64 | 77 7 19 Rcl/4 | R42.5 | M8X1.25 | 38 40.5 50.5
; SS XW ZB
AE |[MM| SB — — ST | SU | SY | TU | US | WF - — YP - — ZP
5~10stE!) | 15~30stiz2 5~10stZ" | 15~30stiz2) 5~10stZ" | 15~30stiz2
$32 $16|¢46.6 14.4 24.4 32|65 (125 65 781 7 30.7 40.7 1" 47.2 57.2 8
#40 $16|46.6 20.9 30.9 32|65 1125 73 87| 7 37.2 47.2 11.5 53.7 63.7 11.5
#50 $20(49 18.9 28.9 32 |8 14 87 | 103 | 8 37.7 47.7 12 56.7 66.7 12

1) $501210~20st,
E2) $401415~50st. ¢ 501%25~50st,

517



JS5vhI U5 /1B

FCRTIE

EfzX12U—X

B #AmI—hE/L (B 2 mm)
AR P32~ 50
ZA+ZX hO—%
XA+Z rO—7
WE LL+Z bO—%
E LYP_ zpP
EC KKZEHA 7408779 | EE
Zm@EtED
EB $
T T T T
] Tl =
T oD
AE % &\, MM -
AH -
o © 5 f )
T [ | |
AT
BC 4-SB
TR AO| | AU AU AO
UA SA+Z tAO—7
AE A AE AH AO AT AU BC D E EB EC EE ER KK
$32 1" 55.5 28.5 7 3.2 15 4 14 45 45 15 Rc1/8 | R30 M6X1
¢ 40 " 63.5 325 3.2 15 4 14 52 5 17.5 Rc1/8 | R34.5 | M6X1
#50 13 77 38 9 3.2 18 5 17 64 19 Rc1/4 | R42.5 | M8X1.25
, LL SA XA YP ZA ZP
e = — MM — — SB | TR | UA | WF - — - -
5~10sti) | 15~30sti22) 5~10sti1) | 15~30sti22) 5~10stE) [15~30st22 | Bst  [10stil k| 5~10st0) | 15~30st22 | 5st  [10stilE
¢ 32 23 33 $16| 53 63 $6.6| 34 | 45 7 45 55 10 1 52 62 6 8
440 29.5 395 [416| 59.5 69.5 |¢6.6/ 40 | 53 7 51.5 61.5 10 11.5 58.5 68.5 10 11.5
¢ 50 30.5 405 |[420| 66.5 765 |49 50 | 64 56.5 66.5 — 12 65.5 75.5 — 12
E1) ¢501£10~20st,
iE2) ¢401315~50st. ¢ 501325~50st,

518




RORTE

JSvbho U5 /8

ERzX12U—X

BEEHE A VIS #HEmI—ME/L (B 2 mm)
* AR P32~ 50
ZA+ZX hO—7
XA+ZX bO—7
WE LL+X hEO—=7
E YP ZP
_EC KKZEHA 7408759| | EE
ZEED
EB & ‘ ZE1ED
T T T T
[ T T
g ®
R —mE - —F |
AE 7 MM _
€t pr—wmrt — 1
AH o) oD (r _
N & E J
T — N\
AT
BC 4-SB
TR AQ | AU AU 0
UA SA+X v A=Y
EES A AE AH AO AT AU BC D E EB EC EE ER KK
$32 1 55.5 28.5 7 3.2 15 4 14 45 45 15 Rc1/8 | R30 M6 X1
$40 1 63.5 325 7 3.2 15 4 14 52 5 17.5 Rc1/8 | R34.5 | M6X1
#50 13 77 38 9 3.2 18 5 17 64 19 Rc1/4 | R42.5 | M8X1.25
, LL SA XA ZA
EES — — MM — - SB | TR | UA | WF — —1 YP — - ZP
5~10stz) | 15~30st2 5~10st) | 15~30stz2 5~10stiz!) | 15~30stz2 5~10stz) | 15~30stz2
$32 33 43 $16| 63 73 $6.6| 34 | 45 7 55 65 1 62 72 8
#40 39.5 495 |¢416| 695 795 |[¢6.6| 40 | 53 7 61.5 715 115| 685 78.5 11.5
#50 40.5 505 |¢420| 76.5 865 (49 50 | 64 8 66.5 76.5 12 75.5 85.5 12

1) $501210~20st,
E2) $401415~50st. ¢ 501%25~50st,

519



IJSvyhIUI5 /1B

FORTE

EfzX12U—X

BEE OvRAITSYY/A .
AR P32~ 50
ZJ+Xbva—=7
YP ZP
KKEHA TANETTY EE EC &
> /TN ~ TR T [T T
T kTl 1l 1l
5@ /6% =
FE| R B ( — MM g - - /:/ - AE
@ (= ¥
! = i —
\ﬁ} &) @3@}/ E:M—{Hw% S e
—EfED,
4-FB BC
TF WG F TV
UF WEF LL+X bO—=7 E

E) ey KA, 2y TMIPHEINTOWERANDT, 770 C2ENBfT I TEEZEA,

AE A AE BC D E EC EE ER F FB FE KK

$32 1 51 4 14 (145 15 Rc1/8 R30 8 $7 48 M6X1

¢ 40 1" 59 4 14 (152 17.5 Rc1/8 R34.5 10 $7 56 M6X1

#50 13 74 5 17 (64 19 Rc1/4 R42.5 10 $9 70 M8X1.25

. LL YP ZJ ZP
AE — - MM | R TV | TF | UF | WF | WG - =
5~10st) | 15~30st2 5st |10stblE| 5~10st#) | 15~30st#2 | b5st |10stil L

¢ 32 23 33 $16 | 33 |[134| 58 72 | 15 7 10 1 38 48 6 8

440 29.5 39.5 $16| 36 |[]40| 70 84 | 17 7 10 11.5 46.5 56.5 10 11.5

450 30.5 40.5 $20| 47 |[J50| 86 | 104 | 18 8 — 12 48.5 58.5 — 12
E1) ¢501£10~20st,
iE2) ¢401315~50st. ¢ 501325~50st,

520




2S5vh U5 /REREXT1VU—-X

FARSE
BT AvFS OvREITSVI/A (B T mm)
s RE P32~ 50

ZJ+Xk0—7
YP zZP
KKZEHA 71NM8T5Y EE EC
ﬁ &
\Qg%l\ T [T T\
A = G} ou uo -
e [——F | f%
FE| R MM g - -T - - AE
== SO0
—@Ef&D
4-FB BC
TF WG F v
UF WF LL+Z tO—% E

E) ey RN Z Yy TIIAHRENTVWERANDT, 7702 B0BFHIETEE A,

nz A AE BC D E EC EE ER F FB FE KK
$32 n 51 4 14 (145 15 Rcl1/8 | R30 8 $7 48 |M6X1
40 1 59 4 14 52 17.5 Rcl/8 | R345 10 $7 56 [M6X1
50 13 74 5 17 (64 19 Rcl/4 | R425 10 $9 70 |M8X1.25
nz - = —{ MM R V| TF | UF | WF | wa | YP . ) . zZP
5~10stE) | 15~30st22 5~10st#! | 15~30st2

$32 33 43 $16 | 33 | [134 | 58 72 15 7 i 48 58 8
$40 395 495 $16 | 36 | 40 | 70 84 17 7 15 56.5 66.5 15
$50 405 50.5 $20 | 47 | (050 | 86 104 18 8 12 58.5 68.5 12

1) $501210~20st,
E2) $401415~50st. ¢ 501%25~50st,

521



25vb VUV /RERZXI Y U—X

RCRTIE

BRI AYRRAITSYY/B .
s P32~ 100
ZF+ZX tO—7
YP ZP,
E KKZEHA VET5Y
6}9 C Y /7 {IWETZY EE
7 5% v L35 T P S
s —H *@*@2 Ifon @2@
AE MM B - 4 - /‘\ R| FE
S RN
= 0@ | ©Q
ZEfED
BC 4-FB
v TF
E WE LL+X hO—=7 F UF
E) o0y RENCKZ Yy TMIPHBINTVERLANDT, 7730 J2BE0BMfMIHIETEEE A,
AE A AE BC D E EC EE ER F FB FE KK
$32 1 51 4 14 (145 15 Rc1/8 R30 8 $7 48 M6X1
¢ 40 1" 59 4 14 (152 17.5 Rc1/8 R34.5 10 $7 56 M6X1
#50 13 74 5 17 (64 19 Rc1/4 R42.5 10 $9 70 M8X1.25
. LL YP ZF ZP
e - - MM R TV TF UF | WF - -
5~10st) | 15~30st2 5st  [10stBlE| 5~10st#) | 15~30st22 | 5st |10stl L
¢ 32 23 33 #16 | 33 |[J34]| 58 72 7 10 1" 38 48 6 8
440 29.5 39.5 $16 | 36 |[J40| 70 84 7 10 1.5 46.5 56.5 10 1.5
¢ 50 30.5 40.5 $20 | 47 |[J50| 86 104 8 — 12 48.5 58.5 — 12

7E1) $501%10~20st,
7£2) $401315~50st. 4 501325~50st,

522




ISy /RERXI Y U—X

RORTE

BEiH AAMvFE ANvREITS2I/B (B 2 mm)
e NR P32~ @50

ZF+X kO—7
YP ZP,
EC KKZEHA TANETSYT EE

i = C@' S @\

AE

—EfED
BC 4-FB
v TF
E WE LL+zbO-2  |F UF

) o0y RANCIE Sy TIIABENTVWELRANDT, 7702 EORMFIETEEL A,

EES A AE BC D E EC EE ER F FB FE KK
$32 1 51 4 14 145 15 Rc1/8 R30 8 7 48 M6X1
#40 1 59 4 14 [J52 17.5 Rc1/8 R34.5 10 7 56 M6X1
#50 13 74 5 17 64 19 Rc1/4 R42.5 10 #9 70 M8X1.25
A - = - MM R TV TF UF WF YP - i - ZP
5~10st#) | 15~30sti2) 5~10st#) | 15~30sti2)

$32 33 43 $16 33 [134 58 72 7 1 48 58 8
#40 39.5 49.5 #16 36 140 70 84 7 1.5 56.5 66.5 115
#50 40.5 50.5 #20 47 150 86 104 8 12 58.5 68.5 12

1) $501210~20st,
E2) $401415~50st. ¢ 501%25~50st,

523



JS5vhI U5 /1B

FCRTIE

EfzX12U—X

B 7(4H/C (B 2 mm)
AR P32~ 50
XC+X hO—=%
YP zP
KKZEHA 24M8T5Y5 EE
| EZ
BT T CD T N
e — %L I
MM - I - EY
= 1 \/{ \15 /
o ' \MR =
—EMED L Be|
WFE LL+X bO—7 FL EW
2C+zxkra—7 EX
AE A BC CcD D E EC EE ER EX EY EZ EW FL KK
$32 1" 4 # 12H9 14 [45 15 Rc1/8 | R30 (145 49.5 45 16 3o 24 M6X1
¢ 40 " 4 # 14H9 14 [52 17.5 Rc1/8 | R34.5 | [153 57.5 45 20 Bos 24 M6X1
#50 13 5 # 14H9 17 o4 19 Rc1/4 | R425 | [lo4 71 7 20 _8oa 24 M8X1.25
, LL XC P ZC ZP
e L — —| MM | MR | TV | WF - - - -
5~10st!) | 15~30sti2 5~10st2) | 15~30st#2 | 5st [10stRlE | 5~10stE) | 15~30st#2 | 5st | 10stil L
¢ 32 16.5 23 33 #16|R12|[134| 7 54 64 10 1" 66 76 6 8
440 16 29.5 39.5 $16|R14|[J40| 7 60.5 70.5 10 11.5 74.5 84.5 10 11.5
¢ 50 16 30.5 40.5 $20| R14 |50 62.5 725 — 12 76.5 86.5 — 12

7E1) $501%10~20st,
7£2) $401315~50st. 4 501325~50st,

524




25ybh VUV /FERXI D U—X

AR

BEEHE AAMvF FPA4HC (B : mm)
o NE P32~ @50
XC+X bO—%
YP ZP,
EC KKZEHA 7408755 | |EE
| EZ
6’\9 B L5l T CD T N
| | TR0 T Il
n L 1 ,M}\
T ——F | | _
MM 1A - CJ I"J - EY
T o ([ |
S + S }//< :\ \5 el NP
: \_MR N B
ZEfED
L
TV WE LL+X hO—% FL BC EW
E Z2C+x bA—7 EX
A EES A BC CD D E EC | EE | ER | EX EY | EZ | EW FL KK
$32 11 4 ¢ 12H9 14 | [J45 | 15 Rc1/8|R30 |[145| 49.5 | 4.5 [16_340| 24 | M6X1
440 11 4 ¢ 14H9 14 | [152| 17.5 |Rc1/8|R34.5| [153 | 57.5 | 4.5 |20_30e4| 24 | MEX1
50 13 5 ¢ 14H9 17 | 064 | 19 |Rc1/4|R42.5| [164 | 71 7 20_50sa| 24 | M8X1.25
LL XC ZC
12
itz L 5~10stED | 15~30stE2) MM | MR | TV | WF SlstED) |15~3stE2) Yp Sllst D) | 15~3gtiE2) P
$32 | 165 33 43 $16 | R12 | [134 7 64 74 11 76 86 8
440 | 16 39.5 49.5 $16 | R14 | []40 7 705|805 | 115|845 | 945|115
$#50 | 16 40.5 50.5 $20 | R14 | []50 8 725|825 | 12 86.5 | 96.5 | 12

SE1) ¢ 5014 10~20st
3£2) ¢ 4014 15~50st. ¢ 501425~50st

525



JS5vhI U5 /1B

FARTIE

EEX12U—X

BEHE JUVERR W (BAL : mm)
® NiE P32~ 50
XC+Z hO—%
YP zP
_EC KKZEHA J4NET5Y EE BC
E
H EZ
B TR T CcD T
,ﬁwm@ 1%1 = ENSERETE/72) 3
e AL 2N\
(1) &) L
H /'(@?} Hil MM w il T &Y
T J A y ‘ m
N e | \ AT
- 1 = N VR N7 ER I ON )
Z@EfED L EW
WE LL+Z +bO—7 FL uB
E 2c+2 bo—7 EX
mE A BC CD D E EC | EE | ER | EX | EY | EZ EW FL H KK
$32 11 4 | $12H9/#8| 14 | 45|15 |Rc1/8|R30 |[J45| 495 | 45 | 16132 | 24 |R16.5| M6XI1
$40 | 11 | 4 | ¢14HU8| 14 | (52| 17.5 |Rc1/8|R34.5| (153 | 575 | 45 | 20197 | 24 |R18 |M6X1
$50 13 5 | #14HY8| 17 |64 | 19 |Rcl/4|R42.5| [164 | 71 7 20432 24 |R21 | M8X1.25
LL XC P ZC ZP
2
P L S10st 2D | 15~30st22) MM | MR | TV | UB | WF D [t | st [10stBLE|5M0sED [5~22| Bst [10stBlE
$32 | 165 | 23 33 $16 | R12 [ [134| 3 7 |54 64 10 [N 66 76 6 8
$40 | 16 29.5 395 | ¢16 | R14 | [140| 38 7 | 605]705| 10 [ 115|745 | 845 8 | 115
$50 | 16 30.5 405 | 420 | R14 | [J50 | 49 8 [625]|725| — |12 765|185 — |12

7£1) ¢ 501310~20st
£2) ¢ 401315~50st. ¢ 501%25~50st

526




I5yb VUV /REEXTYU—-X
LS

B XA vF JUVERAR W (AL mm)
o NE P32~ 50
XC+ZX hO—=7
YP. ZP,
_EC KKZEHA 7408755 | |EE
‘ ‘ BC
H EZ
e S — ﬁ i f
II - R ——F | 13 /W (\\
\ - 7
Ii 'lmn il MM 14 - 4 _ . EY
@—I—EEH IT—= o)
=0t | | D
MR

ZEMED L Ew

WE LL+X ~kA—7 FL UB

E ZC+Z bO—7 EX

W& | A | BC cD D| E |EC|EE|ER|EX|EY|EZ| EW | FL | H

$32 | 11 | 4 [g12Hom8] 14 [[45] 15 |Rc1/8|R30 [ [45| 495 | 45 [1633Z| 24 [R165
$40 | 11 | 4 | g1aHoms| 14 |52 ] 17.5 |Re1/8|R34.5| (053 | 575 | 45 | 20452 | 24 |Ris
$50 | 13 | 5 |g1aHom8| 17 |64 | 19 |Rci/4|Ra25| 64|71 | 7 [20452] 24 |R21

. LL XC ZC

W | K L g MM | MR | TV | UB | WF b ] VP e s 2
$32 [MeX1 | 165 |33 |43 | ¢16| R12 [ [134] 31
$40 |M6X1 |16 | 395 | 495 | 416| R14 | (140 | 38
$50 |M8X1.25] 16 | 40.5 | 50.5 | $20| R14 | (150 | 49

1) 4501210~20st

3£2) ¢ 4014 15~50st. ¢ 501425~50st

64 |74 |11 76 |86 8
70.5180.5] 11.5 | 845|945 11.5
7251825]12 1865|965 12

[coRINERN]

527



ISvbhIUY Y /R

FARTIE

EEX12U—X

BE5|1H BAr(/—XF) /N (BT 2 mm)
s NREPp12~p25
KKZEHA 2X2-DBEHBC Y, EEPL
74103
L a
2-FBi & ‘
2X2-[FEJ ) RFGEYBT
o AR P32~ @50
el ¢ EC _, KKZHA Y EEPL 740M8T5Y
EB ‘
1 m \ m T T TR
Iy TR Tl T
ea] L } - o 1
%
U —EED,
Q/Q*
TV WFE LL
4-FBYE >
E 2X4-FEJ ) EFGEYBT
[ EES A BC BT D DB E EA EB | EC EE ER FB FG
$12 5 8 35 5 |M4X07| 25| — — — M5X0.8 |R16 | ¢3.4|¢ 6.5
$16 5 8 35 6 |M4X07| 29| — — — M5X0.8 |R19 | ¢3.4|¢ 6.5
¢ 20 6 10 5.4 8 [MeX1 | [J36| — — — M5X0.8 |R23.5| $5.5(¢ 9
¢ 25 10 10 5.4 10 |M6X1 | [J40 | — — — M5X0.8 |R26 | #55(¢ 9
¢ 32 1 — 5.4 14 - [145| 495 | 45 | 15 Rc1/8 R30 | #55(¢ 9
640 1 — 5.4 14 = [152 | 57 5 17.5 Rc1/8 R34.5| #55|¢ 9
50 13 — 8 17 - 64 | 71 7 19 Rc1/4 R425| #6.6 ¢ 11
LL PL WF Y
1
iz KK 5st 10st | 20st MM 5st [10stllE v 5st 10st | 20st 5st  [10stlt
$12 | M2.6X0.45 | 22 27 — ¢ 6 5 5 [115.5 8.5 13.5 — 8 9.5
$16 | M3 XO0.5 22 27 — ¢ 8 5 5 [120 8.5 13.5 — 8 9.5
$20 | M4 XO0.7 26.5 | 315 — $10 6 7 [1255| 95 14.5 — 9 10
$25 | M5 X0.8 27.5 325 — $12 6 7 [128 10 15 — 9 10
$32 | M6 X1 28 33 — 416 6 8 [134 12 17 — 10 11
40 | M6 X1 34.5 39.5 — $16 10 11.5 | 140 12 17 — 10 115
$50 | M8 X1.25 — 40.5 50.5 $20 — 12 [150 — 18 28 — 12

528




25vbh VUV /FRERX1I D U—X

AR

BE5|F #MERT— .M (B mm)
e AR P32~ @50
ZB
WF LL
E LYP, zZP
EC KKZEYA EE J4NVET5Y
EB S / /
T TTT TR
BELE/7> T lasaT
i
EA % : 4sg MM - -+
LH |7 o) — _j
¥
| i T —@ED Lt ‘ =2
ST
BC ‘ SY. SU! !SU SY. BB
TU SS
us XW

&) oX1CO-32-5HETEF LA (AMA—INIOLLBHNER-AERGLENFELET)

4 LL
RE A BB | BC D E EA | EB | EC | EE | ER KK LH 5st | 10st | 20st MM | SB
$32 1 4 4 14 45 [ 555 | 45 |15 |[Rc1/8/R30 M6X1 285 | — |33 — | 16| ¢6.6
40 1 4 4 14 52 [ 635| 5 17.5 |Rc1/8|R34.5] M6X1 3251345 |1395| — | 416| ¢6.6
450 13 5 5 17 64 | 77 7 19 |Rc1/4|R42.5| M8X1.25 38 — | 405|505 | ¢420| 49

p SS WF XW YP ZB ZP
iz 5st | 10st | 20st ST | SU|SY | TUTUS 5st | 10st | 20st | 5st | 10st | 20st | 5st [10sthlE| 5st | 10st | 20st | 5st [10stblE
32 — |144| — | 32|65 |125| 65 78| — |17 | — | — |407| — | — |1 — |572| — | — | 8
#40 [15.9(209| — |32 |65 [125]| 73 87| 12 | 17 | — [|37.2|47.2| — | 10 |11.5|53.7(63.7| — | 10 [11.5
# 50 — [18.9/289|32 |8 14 87 |103| — | 18 | 28 | — |47.7|67.7| — |12 — |66.7]86.7] — |12

529



IS5y UV /RERXT1U—X

RAARSE

BEHS|1F #AmTI—NE L (BT 2 mm)
o MR P32~ @50

ZA
XA
WF LL
E LYP, zP
_EC KK%E*iA . EE ;,%kf‘
S ‘ ‘ — @D
T T T T T T
I I AT
AE Y MM - -1
& P
A ::k © 0
AT
BC 4-SB
TR AO‘ AU AU AO
UA SA
NEES A AE | AH | AO | AT | AU | BC D E EB | EC | EE | ER KK LL
5st | 10st | 20st
32 11 | 555|285 7 3.2 15 4 14 45 45 |15 |Rc1/8/R30 M6X1 28 33 —
40 11 | 63.5] 325 7 3.2 15 4 14 52 5 17.5 |Rc1/8|R34.5] M6X1 345|395 | —
¢ 50 13 |77 38 9 3.2 18 5 17 64 7 19 |Rcl1/4|R42.5| M8X1.25 — | 40.5 | 50.5
, SA WF XA YP ZA ZP
W2 | MM Sst | 10st | 20st SB | TR | UA 5st | 10st | 20st | 5st | 10st | 20st | 5st [10stblE| 5st | 10st | 20st | 5st |10sthlE
$32 | 416/58 |63 — |¢66] 34 | 45 | 12 | 17 | — |55 |65 — 10 (11 62 |72 — 6 8
$40 | $16|64.5|69.5| — |¢6.6] 40 | 53 12 17 — |615|715| — 10 |11.5(685|785| — 10 [ 115
#50 | $20] — |76.5[86.5(¢9 50 | 64 | — | 18 | 28 | — |765|9.5| — |12 |— |85.5(1055] — |12

530



25ybh VUV /FERXI D U—X

FAARTE

BEEEIF OvrilTISV Y /A (B : mm)
o NE P32~ @50
ZJ
YP. ZP
KKZHA EE T4 NET5Y ‘ EC ‘ &
e [T T ~ T 1T T ¥
N = o I
o0© | OO — G}@Y O
FE| R g ( —+ MM - - - - AE
17 = é&%
\ﬁ}\::’/ @96}/ E%: G} 0 5] & G}
—@EfED
BC
4-FB
TF WG F TV
UF WF LL E
E) oAy RANCIK. 2y TMIPBINTVWERBANDT. 7502 BE0RMIFIETEEEA,
e A AE BC D E EC EE ER F FB FE KK LL
= 5st | 10st | 20st
$32 1 51 4 14 [145 | 15 Rc1/8 | R30 8 7 48 M6 X1 28 33 —
40 1 59 4 14 [152 | 17.5 | Rc1/8 |[R34.5 | 10 $7 56 M6 X1 345 | 395 —
450 13 74 5 17 (64 | 19 Rc1/4 |R425 | 10 49 70 M8X1.25 — 40.5 | 50.5
WF WG YP ZJ ZP
12
WEE MM R | TV TF | UF 5st | 10st | 20st | 5st | 10st | 20st | 5st [10stblt| 5st | 10st | 20st | 5st |10stblE
$32 | 16| 33 |[]34| 58 72 | 20 25 — 12 17 — 10 | N 48 58 — 6 8
$40 | $16| 36 |[[140| 70 84 22 27 — 12 17 — 10 [ 115|565 |665 | — 10 11.5
$#50 | 420| 47 |[150| 86 | 104 — 28 38 — 18 28 — |12 — 68.5 | 885 | — 12

531



75y VUV /FREEXTYU—-X
Aok E

BEE5E ~NvRrEAIDSVY B (B4 : mm)
e NE P32~ @50
ZF
YP ZP,
_ EC | KKZEHA EE 7408 T5Y5
T TR [T
T e %@% Tl @%G}\
AE MM - - - /‘ \ R| FE
o A
:EB \G}\;J @%
Z@EMED
BC 4-FB
TV TF
E WF LL F UF
F) e Oy RANCIK. 2y TIMIA P BINTVWERLANDT. 75V BEOMRMITIETEEE A,
NEES A AE BC D E EC EE ER F FB FE KK LL
= bst | 10st | 20st
32 1 51 4 14 (145 | 15 Rc1/8 | R30 8 7 48 M6X1 28 33 —
40 1 59 4 14 (152 | 17.5 | Rc1/8 | R34.5| 10 67 56 M6X1 345 | 395 —
¢ 50 13 74 5 17 (64 | 19 Rc1/4 | R425| 10 49 70 M8X1.25 — 40.5 | 50.5
WF YP ZF ZP
12
Pt MM R v F UF Sst 10st | 20st 5st |10stblE| bst 10st | 20st 5st |10stblE
¢ 32 416 33 [134 58 72 12 17 — 10 1 48 58 — 6 8
¢ 40 416 36 (140 70 84 12 17 — 10 115 | 56.5 66.5 — 10 11.5
450 420 47 [150 86 104 — 18 28 — 12 — 68.5 88.5 — 12

532



AR

BE51% 7M#/C

JovbhI U5 /1EA

EEEX12U—X

(BAL - mm)

o NE P32~ @50
XC
YP ZP
EC KKZEYA EE T4V3T5Y]
T T T T CD
= ke ]\/R<7
i - - 1\
— ==\ —1
i ]
MR
L BC
WF LL FL EW
ZC EX
e A BC CD D E EC EE ER EX EY EZ EW FL KK L
$32 | N 4 |g12H9] 14 [ 45 |15 |Rc1/8|R30 [ 145 | 495 | 45 | 16 300 | 24 |MEX1 16.5
40 1 4 |414H9 14 [152 | 17.5 |Rc1/8|R34.5| [ 153 | 57.5 | 4.5 203 0as 24 | M6X1 16
450 13 5 [g14H9 17 (64 | 19 Rc1/4 | R42.5| [164 | 71 7 20504 24 | M8X1.25 | 16
LL WF XC YP ZC ZP
12
iz 5st | 10st | 20st MM | MR | TV 5st | 10st | 20st | 5st | 10st | 20st | 5st [10stblE| 5st | 10st | 20st | 5st |10stblt
$32 |28 |33 — | ¢16|R12|[34]| 12 17 — |64 |74 — 10 |11 76 86 — 6 8
$40 [345(395| — | ¢16| R14|[J40] 12 17 — |705(805| — 10 [11.5|845|945| — 10 | 115
$50 | — [40.5|505] ¢20| R14 |[J50] — 18 28 — | 825 (1025 — |12 — | 96.5|116.5| — |12

533



ISvbhIUY Y /R

FARTIE

EEX12U—X

BESIH JUERFE. W (B4 : mm)
® NR P32~ @50
XC
YP ZP,
_EC KKZEYA EE 713775 BC
] H Ez
T TR CD
T Wf\ TR sty
oille | iy
=N 2\
Ir] ‘/ K k\ ] MM | _ _ (
N w§y/r ” Bl \ /
) el | \
1 |- \ MR
—E1ED
—_— L EW
WF LL FL UB
E ZC EX
[ EES A BC CD D E EC EE ER EX EY EZ | EW FL H KK L
¢ 32 1 4 #12H9/48 | 14 |[145| 15 |Rc1/8|R30 | [145| 495 | 4.5 1632 24 |R16.5| M6X1 16.5
¢ 40 11 4 $14H9/48 | 14 | [J52 | 17.5 |Rc1/8| R34.5| [153 | 57.5| 4.5 204371 24 |R18 | MBX1 16
¢ 50 13 5 $14HYf8 | 17 |[164| 19 |Rcl/4|R42.5/ 164 | 71 7 20437 24 |R21 | M8X1.25 | 16
LL WF XC YP ZC ZP
2
e 5st | 10st | 20st MM | MR | TV | UB 5st | 10st | 20st | 5st | 10st | 20st | 5st [10stblE| 5st | 10st | 20st | 5st |10stblE
$32 |28 |33 — | ¢16|R12|[134] 31 12 | 17 | — |64 |74 — | 10 |11 76 |86 — 6 8
$40 345|395 — | 416|R14|[140| 38 | 12 | 17 | — |705|805| — | 10 |11.5|845|945| — 8 |11.5
450 — |40.5]505| ¢20|R14|[150] 49 | — | 18 | 28 | — |825][1025] — |12 — 196.5(116.5| — |12

534




IS5vbh UV /REREXTU—X
FARE
L. BEHFE. BE5 |1 @mEYyy It E (B : mm)
o NEp32~¢100

LL
BT. BB BB BT

L]

Z—ZEE
F) oLLTEA TROBEREDHZEIGBLEZY TICHEYET,
AE $32 440 450 463 480 4100
LL 38 39.5 45.5 61 73.5 73

BT DDx @Y BT
,4|, — — — — {77
T -

o RELIA DTk IE  BEAT (/— X)) £ SRBLT &0,
e BENIE ¢ 50% T & W) & T, ARSI DA IR EAT (V —XT) 28RL TS,

R BB¥) BT DD v
4 32 12 5.4 M 6X1 (]34
¢ 40 12 5.4 M 6X1 [140
¢ 50 14 8 M 8X1.25 150
¢ 63 18 10.5 M10X1.5 [60
¢ 80 22 13.5 M12X1.75 [177
¢ 100 22 13.5 M12X1.75 [194

535



25ybh VUV /RERZXI Y U—X

A 3
TS . feEcS CEYEIC G, TROMRES TIEK AN,
T CBT |5-|80
i _ _ I |
?/\/\@ ‘ BRIV RRZER Q#H 2
BitA b ORI R A2 5ia%
2iMs 12:MI2 I MR (2)
BRIV b FRAETUSRIL ~S(EEEEEHEER) 6: M6 14:M14
8: M8
B RILNER —ESER/AaIEU
. J Z kO —7%7 (mm)
e Wi |k 5 10 15 20 % 30 3%
$12 6.5 | CBT3—25S CBT3—30S CBT3—35S CBT3—40S CBT3—45S CBT3—50S —
416 6.5 | CBT3—25S CBT3—30S CBT3—35S CBT3—40S CBT3—45S CBT3—50S -
420 13.9 | CBT5—35S CBT5—40S CBT5—45S CBT5—50S CBT5—55S CBT5—60S CBT5—65S
$25 12.9 | CBT5—35S CBT5—40S CBT5—45S CBT5—50S CBT5—55S CBT5—60S CBT5—65S
¢ 32 12.4 | CBT5—35D CBT5—40D CBT5—45D CBT5—50D CBT5—55D CBT5—60D CBT5—65D
wET 440 10.9 | CBT5—40D CBT5—45D CBT5—50D CBT5—55D CBT5—60D CBT5—65D CBT5—70D
EEIO ey K 450 12.5 — CBT6—45D CBT6—50D CBT6—55D CBT6—60D CBT6—65D CBT6—70D
463 14.5 — CBT8—50D CBT8—55D CBT8—60D CBT8—65D CBT8—70D CBT8—75D
480 15 — CBT10—55D | CBT10—60D | CBT10—65D | CBT10—70D | CBT10—75D | CBT10—80D
4100 | 15.5 — CBT10—65D | CBT10—70D | CBT10—75D | CBT10—80D | CBT10—85D | CBT10—90D
Z :ig 22.9 —~ CBT12—100D - CBT12—110D — CBT12—120D —~
4160 | 27.9 — CBT14—110D — CBT14—120D — CBT14—130D —
412 6.5 | CBT3—25S CBT3—30S CBT3—40S CBT3—45S — — —
416 6.5 | CBT3—25S CBT3—30S CBT3—40S CBT3—45S — — —
BT ¢ 20 13.9 | CBT5—35S CBT5—40S CBT5—50S CBT5—55S CBT5—60S CBT5—65S —
Ay K $25 12.9 | CBT5—35S CBT5—40S CBT5—50S CBT5—55S CBT5—60S CBT5—65S —
¢ 32 12.4 | CBT5—35D CBT5—40D CBT5—55D CBT5—60D CBT5—65D CBT5—70D CBT5—75D
¢ 40 10.9 | CBT5—40D CBT5—45D CBT5—60D CBT5—65D CBT5—70D CBT5—75D CBT5—80D
¢ 50 12.5 — CBT6—45D CBT6—50D CBT6—55D CBT6—70D CBT6—75D CBT6—80D
412 6.5 | CBT3—25S CBT3—30S — — — — —
416 6.5 | CBT3—25S CBT3—30S — — — — —
" ¢ 20 13.9 | CBT5—35S CBT5—40S — — — — —
iiﬁg’ij K $25 12.9 | CBT5—35S CBT5—40S — — — — —
432 12.4 | CBT5—35D CBT5—40D — — — — —
¢ 40 10.9 | CBT5—40D CBT5—45D — — — - —
¢ 50 12.5 — CBT6—45D — — — — —
BRIV —ER/BaAE (A1 FT)
. . Z rAO—%7 (mm)
e S K 5 10 15 20 25 30 35
612 6.5 CBT3—30S CBT3—35S CBT3—40S CBT3—45S CBT3—50S CBT3—55S —
416 6.5 CBT3—30S CBT3—35S CBT3—40S CBT3—45S CBT3—50S CBT3—55S —
¢ 20 13.9 | CBT5—45S CBT5—50S CBT5—55S CBT5—60S CBT5—65S CBT5—70S CBT5—75S
4625 12.9 | CBT5—45S CBT5—50S CBT5—55S CBT5—60S CBT5—65S CBT5—70S CBT5—75S
EEH é 32 12.4 | CBT5—45D CBT5—50D CBT5—55D CBT5—60D CBT5—65D CBT5—70D CBT5—75D
KOy K 440 10.9 | CBT5—50D CBT5—55D CBT5—60D CBT5—65D CBT5—70D CBT5—75D CBT5—80D
450 12.5 — CBT6—55D CBT6—60D CBT6—65D CBT6—70D CBT6—75D CBT6—80D
$63 14.5 — CBT8—60D CBT8—65D CBT8—70D CBT8—75D CBT8—80D CBT8—85D
480 15 — CBT10—65D | CBT10—70D | CBT10—75D | CBT10—80D | CBT10—85D | CBT10—90D
) 100 | 15.5 — CBT10—75D | CBT10—80D | CBT10—85D | CBT10—90D | CBT10—95D | CBT10—100D
$12 6.5 CBT3—30S CBT3—35S CBT3—45S CBT3—50S — — —
416 6.5 CBT3—30S CBT3—35S CBT3—45S CBT3—50S — — —
BT ¢ 20 13.9 | CBT5—45S CBT5—50S CBT5—60S CBT5—65S CBT5—70S CBT5—75S —
BBy K 25 12.9 | CBT5—45S CBT5—50S CBT5—60S CBT5—65S CBT5—70S CBT5—75S —
) 32 12.4 | CBT5—45D CBT5—50D CBT5—65D CBT5—70D CBT5—75D CBT5—80D CBT5—85D
¢ 40 10.9 | CBT5—50D CBT5—55D CBT5—70D CBT5—75D CBT5—80D CBT5—85D CBT5—90D
4 50 12.5 — CBT6—55D CBT6—60D CBT6—65D CBT6—80D CBT6—85D CBT6—90D

536



TJSvhoU 5 /1ES

E) e p1BLEDIY A% BURE[E - T
R b EFERAT 356, AHOTESLELT
ZEEFRC2ZE 0,

1252 hA—TRIEIR. V) HRT 1 DEUT

gy T IERACIEEN,

EfzX1U—X

Z A —7%7 (mm)

40 45 50 60 70 75 80 90 100
CBT5—70S | CBT5—75S | CBT5—80S | CBT5—90S | CBT5—100S — — — -
CBT5—70S | CBT5—75S | CBT5—80S | CBT5—90S | CBT5—100S - - - -
CBT5—70D | CBT5—75D | CBT5—80D | CBT5—90D | CBT5—100D | CBT5—105D | CBT5—110D | CBT5—120D | CBT5—130D
CBT5—75D | CBT5—80D | CBT5—85D | CBT5—95D | CBT5—105D | CBT5—110D | CBT5—115D | CBT5—125D | CBT5—135D
CBT6—75D | CBT6—80D | CBT6—85D | CBT6—95D | CBT6—105D | CBT6—110D | CBT6—115D | CBT6—125D | CBT6—135D
CBT8—80D | CBT8—85D | CBT8—90D | CBT8—100D | CBT8—110D | CBT8—115D | CBT8—120D | CBT8—130D | CBT8—140D
CBT10—85D | CBT10—90D | CBT10—95D | CBT10—105D| CBT10—115D | CBT10—120D | CBT10—125D | CBT10—135D | CBT10—145D
CBT10—95D | CBT10—100D | CBT10—105D| CBT10—115D | CBT10—125D | CBT10—130D | CBT10—135D | CBT10—145D | CBT10—155D
CBT12—130D - CBT12—140D - - CBT12—165D - - CBT12—190D
CBT14—140D — CBT14—150D - - CBT14—175D — — CBT14—200D
CBT5—80D - - - - - - - -
CBT5—85D | CBT5—90D | CBT5—95D - — - — — —
CBT6—85D | CBT6—90D | CBT6—95D — — — — — —

40 45 50 60 70 75 80 90 100
CBT5—80S | CBT5—85S | CBT5—90S | CBT5—100S | CBT5—110S — - - -
CBT5—80S | CBT5—85S | CBT5—90S | CBT5—100S | CBT5—110S - - - -
CBT5—80D | CBT5—85D | CBT5—90D | CBT5—100D | CBT5—110D | CBT5—115D | CBT5—120D | CBT5—130D | CBT5—140D
CBT5—85D | CBT5—90D | CBT5—95D | CBT5—105D | CBT5—115D | CBT5—120D | CBT5—125D | CBT5—135D | CBT5—145D
CBT6—85D | CBT6—95D | CBT6—105D | CBT6—115D | CBT6—125D | CBT6—130D | CBT6—135D | CBT6—145D | CBT6—155D
CBT8—90D | CBT8—100D | CBT8—110D | CBT8—120D | CBT8—130D | CBT8—135D | CBT8—140D | CBT8—150D | CBT8—160D
CBT10—95D | CBT10—105D | CBT10—115D| CBT10—125D | CBT10—135D | CBT10—140D | CBT10—145D | CBT10—155D | CBT10—165D
CBT10—105D | CBT10—115D | CBT10—125D | CBT10—135D | CBT10—145D | CBT10—150D | CBT10—155D | CBT10—165D | CBT10—175D

CBT5—90D - - - - - - - -
CBT5—95D | CBT5—100D | CBT5—105D — — — — — —
CBT6—95D | CBT6—100D | CBT6—105D — — — — — —

537



ISy U5 /1B

EfzX1U—X

EA—J e
A1y FERENME (%42 mm)
ARp 12~ 100
uUXxs Je><2
[@ O T | ]
] ]
uXxi %
*PD/EEAT EEFRAIOYR
AE $12 $16 $20 $25 $32 $40 #50 $63 $80 #100
Uxi 0 0 37 33 48 9.3 9 11.5 145 17.5
ux2 0 0 1.8 3.2 2.2 4.2 5.5 8.5 13 19.5
UX3 —15 —-15 43 5.7 47 6.7 8 11 15.5 22
*PD/EHEAT BBF (X TY T a2—"2)
A $12 $16 $20 $25 $32 $40 #50
Zka-%| 5~10 | 15~20 | 5~10 | 15~20 | 5~10 | 15~30 | 5~10 | 15~30| 5~10 | 15~30| 5~10 | 15~50 | 10~20 | 25~50
uxi 0 4.5 0 45 3.7 8.7 33 8.3 4.8 9.8 9.3 19.3 9 19
UXx2 0 0 0 0 1.8 1.8 3.2 3.2 2.2 2.2 4.2 4.2 5.5 5.5
UX3 | —15 | —15 | —15 | —15 | 43 4.3 5.7 5.7 4.7 4.7 6.7 6.7 8 8
*PD/E#E AT EE ROV
AE $12 $16 $20 $25 $32 ¢ 40 #50 $63 480 $100
UX1 6 6 9.7 9.3 10.8 15.3 15 17.5 20.5 235
ux2 3 3 7.8 9.2 8.2 10.2 11.5 14.5 19 25.5
Ux3 —75 —75 —-1.7 —0.3 —-13 0.7 2 5 9.5 16
*PD/EIERT BE(R TV T 1) 2—2)

Az $12 $16 $20 $25 $32 #40 #50
AMA=%7 | 5~10 | 15~20 | 5~10 | 15~20 | 5~10 | 15~30 | 5~10 | 15~30 | 5~10 | 15~30 | 5~10 | 15~50 | 10~20 | 25~50
uxi 6 11 6 " 9.7 14.7 9.3 14.3 10.8 15.8 153 | 253 15 25
Ux2 3 3 3 3 7.8 7.8 9.2 9.2 8.2 8.2 10.2 10.2 1.5 115
Ux3 | =75 | =75 | =75 | =75 | =17 | =17 | =03 | =03 | —1.3 | —13 | 0.7 0.7 2 2

*PE/EZAT BB AAIOVR
ARES $12 $16 $ 20 $25 $32 $ 40 #50 $63 # 80 $100
UX1 5 8.7 8.3 9.8 14.3 14 16.5 195 22.5
Ux2 2 2 6.8 8.2 7.2 9.2 10.5 13.5 18 24.5
Ux3 —5 —5 0.8 2.2 1.2 3.2 4.5 7.5 12 18.5
*PE/EZAT BB (X T T 2—2)

S EES $12 $16 $20 $25 $32 $40 #50
Zka=7| 5~10 | 15~20 | 5~10 | 15~20 | 5~10 | 15~30 | 5~10 | 15~30| 5~10 | 15~30| 5~10 | 15~50 | 10~20 | 25~50
Uxi 5 10 5 10 8.7 13.7 8.3 13.3 9.8 14.8 143 | 243 14 24
Ux2 2 2 2 2 6.8 6.8 8.2 8.2 7.2 7.2 9.2 9.2 10.5 105
Ux3 -5 -5 -5 -5 0.8 0.8 2.2 2.2 1.2 1.2 3.2 3.2 4.5 4.5

538



TJSvhoU 5 /1ES

EfZX12U—X

—=a"] o
Ay FEEELIE (B4 mm)
RZp 125~¢ 160
OPD - PEFEAA wF RV
UXe, UXs
UX4 UXi1
.Ax ¢ AZHZZ’( ‘y 9: RV1 RVZ (U_Xz)
Jux,|
S| RERTME (BER) R ENME (FBIER) BB ENME
PD# PD# PET AX - AZF
A UXi uUXe UXs UXi §),¢] UXs UXi UXz UXs UXi UXz RV: RV2
$125 | 35 30 245 33 28 26.5 32 27 29 35 30 86.5 80
$140 | 35 30 24.5 33 28 26.5 32 27 29 35 30 95 88.5
$160 | 41 K7 26.5 39 30 28.5 38 29 31 41 32 104.5 98
BiEA, BEAXM v FEOREREMNERRLC T,
£ =
A1y F OEHEEEE & INE (B4 mm) AMyFAm/NAO—2 (B2 : mm)
i PDF (Bi#ER) PD (EfE&) PEF (E#ER) PD : PEF
= ENESEE | IOE | BhEEEE | oZE | ENEEEE | I0E AE 2{E B ERA
$122)| 55~9 1.5~4 2.5~4 2EM A
1.5LF 1.0LF
$1632)| 7~10.5 2~45 3~5 412+ 416 5 5
1.0LF
$20 | 10~13 4~6.5 45~7 $20~ 100 1033) 10
20T 15T
$25 |10.5~145 35~7 45~7 (B4 1 mm)
#32 | 9~13 | - 35~6 4~7 15T PD-PEF | AX-AZW
40 | 95~13 | 3.5~6 4~6 WE [2ERT 2{Em At
; 50 [10.5~145 3~75 1OLF 4~8 ) (25%) VRS (15%) MRS
¢ =0T : d ’
463 [11.5~155 4~75 45~8 [1.0LIF $125
80 | 10~16 [2.5LITF| 4.5~8 6~8.5
¢ - $140 | 10 10 10 10
$100 | 12~17 |2.0L/F| 45~8 55~8.5 4160
(B 2 mm) N
) ¢ X hO—75mmTO2ERST T HA]
i | POW B [PD-PER) (1) [ AX-AZI (12 %) [ AX-AZF (1245) iy
= EEEEE | IOE | BMFEEE | IoE | ENEEEE | IoE | EMEEERE | I0E =EL. A—NN—Fy THEL B
$125 BENHNETODTIEELLES
4140 | 12~18 |25L1F| 5~11 |15LF| 8~15 [15MF| 5~11 | 1LF Lo
4160




I5yb VUV /RERXIVU—-X
B

I£E2 (B : mm)

NiEp12~p25 *REp32~¢80 *AEP 100

RA RA

CF

CF

cb CC, KK

CA

I
w il “ ______ EWE
s L
MAES |EEF2-JWE| A | CA | CC CD CF | D | ER EW J KK RA
12. $12 8 21 9 $3.2710% - | -1 - 3.12005 - M4X0.7 28
$16 8 21 9 $3.218% - = | = 3.12008 — M4X0.7 28
X120-1 $20 8 25 | 14 ¢51=0s | 12| — | — 6.4-3, - M6 X 1 32
X125-1 $25 % | 32 | 12 ¢ 8H9 16| — | — 8.3, 22 | M8X1.25 42
X132-1 $32 23 | 55 | 20 ¢ 12H9 $24 | 24 | RI12 162, — | miox125 | 67
X140-1 440 25 | 60 | 20 ¢ 14H9 $24 | 24 | RI12 205, — M14X1.5 72
1504 50 33 | 60 | 20 ¢ 14H9 $28 | 27 | Rl4 203, — M18X1.5 74
463 33 | 60 | 20 ¢ 14H9 $28 | 27 | R4 203, - M18X1.5 74
X180-1 480 41 85 | 30 ¢ 20H9 $36 | 36 | RI19 3223, - M22X15 | 104
X1100-1 $100 56 | 100 | 32 ¢ 20H9 49 | — | 20 328, 13 M26X15 | 120
YioEE (BS54 mm)
ARPp12- 916 +ARP20~p32 AR p40~980 *AE @100
s CL R/C\)A <% suiﬁ/ NI Sé
e 0 N = i '~ B
cofe=gy QY e i
7 CA CD CA
CD 7viv CD EE>
E R 3 3 [ ! ‘:’ { }
5 BFC Jﬂ& R (e =R
(cc] [ A \kk e lccl Ak g = UIE_J i
CC A
MAES |EBF2-JHE| A | CA|CC| CD CF|CL|CP|CT|CW| D |ER| EW KK | PF| RA
12y $12 8 | 21 | 10 | #3288 | g12| — | — |[O12] — | — | — [327% [ M4x07 | — | 28
416 8 | 21 | 10 | #3288 | g12| — | — [O12] — | — | — [327 | M4X07 | — | 28
X120-Y 20 12 | 24 | 12 #6410 7 [185 |12 — | — | — el Mex1 [15] 3
X125-Y $25 16 | 32 | 16 $8M8 | g14| 10 | 245|016 — | — | — e | M8x1.25| 2 | 42
X132-Y $32 20 | 40 | 20 | $10H® | 18| 12 | 30 [[J20| — | — | — | 10938 [M10X1.25| 25 | 52
X140-Y 440 25 | 60 | 20 | $1450 | g24| — | 58 | 44 | 12 | 24 | R12 | 2043 [M14X15| — | 72
150-y $50 33 | 60 | 18 | 141 | g28| — | 58 | 44 | 12 | 27 | R14 | 20438 |MI18X15| — | 74
63 33 | 60 | 18 | 14l | g28| — | 58 | 44 | 12 | 27 | R14 | 2052 |MI8X15| — | 74
X180-Y 480 41 | 85 | 28 | 4201 | 436 — | 78 | 64 | 16 | 36 | R19 | 3248 |M22X15| — | 104
X1100-Y| 4100 56 | 100 | 32 | $20%° | 49| — | 78 | 64 | 16 | 40 | R20 | 32%if | M26X15| — | 120

540



ISy Y /RERX1I Y U—X

1Em

WMERT—rER (B 1 mm)
1 sU[..]sA
TU 2-SB
us
E
TV
1 2-5Q
Y|
LH — ! ; . e ARERSAAL MM
{/ oz (£Ei2E1E Y N)
L — g N : ]
| |
ST
HRES | BRF1-THE E H L LH R SA SB SQ ST SuU SZ TU TV us Z
X132-M $32 45 [ 115 | 6 | 285 | RI17 | 19 | 466| ¢66| 32 | 65 | 13 | 65 | 34 | 78 | 17
X140-M $40 53 (125 | 6 | 325 | R21 | 19 | 466| ¢66| 32 | 65 | 13 | 73 | 40 | 87 | 195
X150-M $50 64 | 13 | 6 | 38 |R26 | 22 | 49| ¢9 | 32| 8 | 16 | 87 | 50 | 103 | 20
X163-M 463 77 | 145 | 6 | 445 | R27 | 25 | 11| 11| 32 | 95 | 19 | 109 | 60 | 127 | 235
X180-M 480 100 | 20 | 85 | 585 | R33 | 32 | ¢14 | ¢14| 45 | 11 | 22 [ 123 | 77 | 145 | 31
X1100-M[ 100 M7 | 20 | 85 | 67 | — | 32 | ¢14| ¢14| 45 | 11 | 22 [ 137 | 94 | 159 | 31
WA —rER (BT : mm)
I % I
A
2O
TR 2-SB
UA
TR 2-8Q
7‘7
Lt\ .
o ! AH o RERAAF I MMt
10 : —$H 7 T (£Eiz2E1y M)
AT !
MAES| BRF1-THE | AH AO AT AU AZ H R SB sQ TR UA z
X132-L $32 28.5 7 32 15 2 M5 | RI7 | 466 | 466 | 34 45 17
X140-L 440 325 7 32 15 2 125 | R21 | ¢66 | ¢66 | 40 53 19
X150-L $50 38 9 3.2 18 27 13 R26 49 49 50 64 20
X163-L 463 445 1 3.2 20 31 145 | R27 | 411 | 411 60 77 235
X180-L 480 58.5 14 45 25 39 20 R33 | ¢14 | ¢14 | 77 100 31
X1100-L 4100 67 14 45 25 39 20 - $14 | 414 | 94 17 31

541



ISvbhIUY Y /R

IELE

EfzX12U—X

JS5VIEE (BT mm)
‘ TV 4-SB&E>. EEY UESQEYSP
( 2 A N
O @ ©
FE| R - /J - TV -
0 T Ho
\? W
/ L |
o RIREUF AR IV MMt
TF LF]
4-FB UF
HRES WEFL1-TAR| F FB FE R SB SP sQ TF TV UF Z
X132-A $32 8 $7 48 33 $6.6 | 45 11 58 34 72 ¢ 24
X140-A $ 40 10 $7 56 36 $66 | 45 11 70 40 84 30
X150-A $50 10 $9 70 47 $9 5.5 15 86 50 104 ¢ 37
X163-A $63 10 $9 84 56 $11 6.5 19 98 60 116 $ M
X180-A 480 16 $12 105 70 614 7.5 22 126 77 150 51
X1100-A $100 16 $12 121 84 $14 7.5 22 143 94 165 56
714 EE (B : mm)
L cD
—
-
L]
LI MR
L o REEAEA IV -t
FL
BRES BWHF1-TARE CcD EW EX FL L MR sSQ T TV
X132-C $32 ¢ 12H9 *3°° 16 —Sos 45 24 16.5 R12 | ¢6.6 6 34
X140-C $40 ¢ 14H9 *3°° 20 S 53 24 16 R14 | 466 | 65 40
X150-C $50 ¢ 14H9 *3%¢ 20 8o 64 24 16 R14 $9 6.5 50
X163-C $63 ¢ 14H9 "8 20 _Bou 77 24 16 R14 $ 11 6.5 60
X180-C $80 ¢ 20H9 3% 32 8o 100 32 21 R19 $14 9.5 77
X1100-C $100 ¢ 20H9 3% 32 3o 117 32 21 R19 $14 9.5 Y

542




IEm

TJSvhoU 5 /1ES

EfZX1U—X

JUEREE (BT : mm)
cP
L UB
« 0| o 10
\4@
i :
JV —— - }*TV EX
]
H I N |
T EW 4—SB o RARE BRI M
FL v
Z EX
BXES |ERF1-THE CD CP EW EX FL H L MR SB T TV uB Z
X132-W $32 $12H9/f8| 46 16 32| 45 24 R17 16.5 R12 $6.6 6 34 31 36
X140-W #40 ¢ 14H9/f8 | 52 20 32| 53 24 R18 15 R14 $6.6 7.5 40 38 38
X150-W #50 ¢ 14H9/f8 | 63 20 135 64 24 R21 15 R14 49 7.5 50 49 38
X163-W 463 $14H9/M8| 66 | 2013 77 | 24 | R22 | 15 | R14 | g11 | 75 | 60 | 52 | 38
X180-W #80 $20H9/f8| 78 32181 100 32 R30 20 R19 14 10.5 77 64 51
X1100-W 4100 $20H9/f8 | 78 32870 17 32 R30 20 R19 14 10.5 94 64 51

543



25vb VUV /RERZXI Y U—X

e aLLI /‘ A 2 ERY
O RFCIRSRRAR (F—5F X1 R) (%4t * mm)
RINGECH RS
A10 Al4
KK e
(o} A\ &5\\
s s )
S —+A—-t——- S —— +—
8- S
% s
WF XA WF
A0 HE~T AR AVAEHET AR
WE | MM | WF A% | MM | WF mE| A KK |[MM|WF W#&|A| KK |MM|WF
412 6 | 8 $63 | 20 | 10 $12(10| M5X08 | 6 | 8 $63|36|MI8X15| 20 | 10
16| 8 | 8 $80 | 25 | 14 $16 12| M6X1 | 8 | 8 480 |44 |M2X15| 25 | 14
$20 | 10 | 8  $100| 30 | 14 $20 |16 | M8X1.25| 10 | 8 $100|52|M26X1.5| 30 | 14
425 | 12 | 10 4125| 35 | 14 $25|20 |M10X1.25| 12 | 10 4125/ 60 | M30X15/| 35 | 14
$32 | 16 | 10 4140 35 | 14 $32(28| M14X15| 16 | 10 4140/ 60 | M30X15| 35 | 14
$40 | 16 | 10 $160| 40 | 16 $40 |28 | M14X15| 16 | 10 $160| 72 | M36X1.5| 40 | 16
$50 | 20 | 10 $50 | 36| M18X15| 20 | 10
RIRCS E ==
Al15 Al16
— KK s
KK —\ S
\ S
3 [@% X
g | SN | AV/\ W A M
B~
%A WF KA WF
A1SEET AR
mE | A KK |MM|WF W& |A| KK |MM|WF
$12(10| M5X08 | 6 | 8 63|36 MI8X15| 20 | 10
#1612 M6X1 | 8 | 8 48044 |M22X15| 25 | 14 AR #EST AR
$20 |16 | M8X1.25| 10 | 8 $100(52 |M26X1.5| 30 | 14 mE|A KK |[MM|WF W#Z|A| KK |MM |WF
$25 |20 [M10X1.25| 12 | 10 $125(60 |M30X1.5| 35 | 14 #1210 M6X1 | 6 | 8 $32[28|MI6X15| 16 | 10
$32(28 | M14X15 | 16 | 10 140 60 | M30X15| 35 | 14 $16| 12| M8X1.25| 8 | 8 $40|28 | MI6X15| 16 | 10
$40 |28 | M14X15 | 16 | 10 4160 72 |M36X15| 40 | 16 $20| 16 |[M10X1.25| 10 | 8 #5036 | M20X15| 20 | 10
$50 | 36 | M18X15 | 20 | 10 $25|20 [M12X1.25| 12 | 10 463 |36 | M20X1.5 | 20 | 10

E)REIOTETERETELUN ERLEINBHERFE ZER L £E0,
544



ISy /RERXI Y U—X

W pd— LIl 231 Y K
Ow RFCIFIFIRIAR (FF—F A1 R) (B4 mm)
e N = RINELS
A20 ¥AA A28
$dh10 KK
MM
T 1% el
E — - - —— - Sm—— a—
S
<y o
L
e AA
WF
%A WF
A20EHET AR A28ELHET AR
WE|AA| d |MM | WF HE| AA | d | MM | WF WA AA KK | L |MMWF R7#Z|A[AAl KK | L [MMWF
412135 3 | 6 | 9 463 12 | 10 | 20 | 30 $12[105{ 9 | M5X0.8 | 6|6 [14 ¢63|285/255 M18X1.5 [10{20(20
416 5 | 4 | 8 | 12 48| 14 | 12 | 25 | 36 $16(12(10] M6X1 |68 |14 $80(3%5|25 M22X1.5|10(25|24
$20| 6 | 5 | 10 | 15 100 18 | 14 | 30 | 45 $20(14[12| M8X1.25 | 6 [10[14  $100|%5(325| M26X1.5 [10(30 |24
$25| 7 | 6 | 12 | 18 125 20 | 16 | 35 | 50 $25(175(15| M10X1.25 | 6 [12[16 $125|45|42| M30X1.5 [10(35 |24
$32| 8 | 8 | 16 | 24 4140 20 | 16 | 35 | 50 $32(235(205| M14X1.5 | 8 [16[18 4140|145 (42| M30X1.5 [10(35 |24
$40| 8 | 8 | 16 | 24 4160 24 | 18 | 40 | 55 $40(235(205| M14X1.5 | 8 [16[18 $160|50(47| M36X1.5 [10[40 |26
$50| 12 | 10 | 20 | 30 $50(285(255| M18X1.5 [10{20(20
RINCH RINFLE
A30 A37
%L %A
ML AA KK
$MM
\ [~
E [ee}
To++- e ==
Z 8- -
$dH10
%A WF WF
AOEHETER
WE| A [AA| d [MLIMMIWF P | A |[AA| d [MLIMM{WF | |A37EHE<TER
#1219 (353 (35/6|5 ¢63/30[12[10][12|20]5 WE[A|d| KK |LMMWF W |A|ld| KK |L|[MMWF
416|125 (4|4 [8|5 ¢80|36|14|12]14|25]5 420 |7|6|M5x08|5[10/8 463 |15/12|M10X1.5/10/20/10
$20|15( 6 [ 5|6 [10] 5 ¢100/45[18|14[18|30| 5 42512/ 8| M6X1 |5(12[10 480 [21[18] M16X2 |10|25|14
$25|18| 7 [ 6|8 [12]5 ¢12550[20|16|22|35] 5 432 [13/10|M8x1.25| 7 [1610  $100|27|20|M20X2.5|1030|14
$32|24( 8 [ 8[10[16]5 ¢140/50|20|16|22|35] 5 440 [13/10|M8X1.25| 7 [16[10 ¢ 125|30(26|M22Xx2.5|10/35|14
$40 24| 8 |8 [10(16]5 41605524 |18|28(40] 5 $50 [1512|M10X1.5/10{20{10 ¢ 140(30(26|M22X2.510|35|14
#5030 |12[10]12|20] 5 $160(33(28| M24X3 [10[40[16

545



ISy UY S /mfilay Rz

X1073U—X
Pp12.p16. 20, p25. 32, »40. ¢ 50. @ 63.

$80.9100. 125, »140. »160
RTAE

Dol el bl s

ORADEE X1y FOIEE
C |EELL WEIE| Ry FEL GJ [PDIALT [ oo
G | RENRE | X1 v FHIalaE GA | PD12L1 GK | PD14L3
SE) 4125~ ¢ 160G (EHR) 21 TDH GB | PD12L3 GL | PDI3L1 .
<7, GC | PDI1LI GM | pDisL3 | DCBVELT
GD | PD11L3 | DC24V GN | PE34L1
@vv2a> GE | PD32L1 | AC110V GP |PE3aLs | DC10~28V
|E| HR L (B%) GF | PD32L3 GR | PE33L1 .
M_|&BU GG | PD31L1 Gs | pE3sLs | DCZBVELT
GH | PD31L3 BE | AX201 g
OEBHR AF | AX101 BF | AX205 =
| 7 [#EswEaoy F | AG | AX105 DC5~30V BH | AX221
@ 2— 7 PEE (mm) AH | AXT11 AC5~120V g BJ | AX225
AJ | AX115 = [ cE [Axai
12 | ¢12 | 63 | ¢63 AE | AX125 | RSIOVELE. CF |Axais | PO*30V
16 | ¢16 | 80 | ¢80 AK | AXTTA | AC5~120V BM | AZ201
20 | ¢20 | 100 | ¢100 AL |AX11B | DC5~30V BN | AZ205
25 | ¢25 | 125 | 4125 AP | AZ101 CM | AZ211
32 | ¢32 | 140 | ¢140 AR | AZ105 CN | AZ215
40 | $40 | 160 | ¢160 AS | Azi11 | DOO~30V i) 12~ ¢ 1001EGA~GS (PD/PE
50 | ¢50 AT | Azits | ACOTT2V Y- ) DHTT,
®yvar AN | AZ125
|EE | TyaliNyR T (1E%) AU | AZ11A AC5~120V
N | Zyoaonl AW | AZI1B | DC5~30V
E) 412, $16NZAITDHTT,
@1 v FDE
®Z~O—% (mm) W|ELE| XMy FhHEL
Tt 2 hO—77 (P.547) #BRRU TR, 2 A
1 &t
DX #EFRK
N | AR \)]= h?&ﬁ‘ﬁ’%’ﬁ\ﬂ
E mEmZ Y 7t ELE| 2874
M | EIEAT7— MY YY Y&£82 ﬂilﬁ‘
L | #5A7— M I | 1&B2MEf .
NEEE BEPS: ) Ov FEBSBEIEEL NvF v
E) 412~ ¢ 25RU 4125~ ¢ 160ENZ 1 TD & B A. Oy REiRlds F1_ TR
T7, B UHERRICEY T, (mm) Ny x>ty b
DOy REREHEIIR $12 X112-PSD
(mie| EEMK | ¢16 X116-PSD
Z DAk IEP.544, 545 $ 20 X120-PSD
BATARIL MEP245% BB L T &L, EBRBLTLEEL, $25 X125-PSD
432 X132-PSD
440 X140-PSD
450 X150-PSD
> 463 X163-PSD
<RI 550 | xi80PsD
F 2 — T AE (mm) 432 440 450 463 480 4100 4100 X1100-PSD
SES7— F2 8 X132-M | X140-M | X150-M | X163-M | X180-M | X1100-M 4125 X1125-PSD
#AHE7— haE X132-L | X140-L | X150-L | X163-L | X180-L | X1100-L 4140 X1140-PSD
752948 X132-A | X140-A | X150-A | X163-A | X180-A | X1100-A 4160 X1160-PSD

546



22yhUry/mAl0yrazxX107oU—X

1k

p12,. p16. 20, p25. p 32, @ 40. ¢ 50.
®63. 980,100, 125, 140, @160

1E )] it =X B # B W
— . f& A i * |AGM S
_— R E h @& B| Mpa #127~¢32:01~1
¢ 40~ 4160 : 0.05~1
®’R O W E £ MPa 1.5
- - . $12~416:0~60(BL VRIEL & 2 &)
JISEE= A = = E ¢ $20~ 4160 —10~70 (L. FfELEZE)
. ¢ 12~ 440 : 30~500
FARAEZXbN>EE mm/s
$50~ 160 : 30~300
. $12. ¢16: 7 v a>h L
7 P > 3 > . N
$20~¢160 MRV v >3 /%y Rff
| | A MA-Y REDFEME mm $12~ 4100 *3' ¢ 125~ ¢ 16015
A ) . AT TE ST BES TN
AEmAn ¥ * ® ® % AT, OuRBIT5S
E) e EXHEEEERMUISNBZL UKL $32~4100TT,
CEAMICHE Yy THIFSATVERANDT, XHLERMAUShE LA,
THLEMDII L HEDHITEFNINZIBER FEEE Yy TRHEBRULL LIV,
BREANO—2 (¥ 2 mm)
58 |F2-7 S >4Z ba—2 (mm)
iz WMZE | 5 |10|15|20|25|30|35|40|45|50|55|60|65|70| 75|80 |90 |100|125|150]|175 200|250 |300
12 O] O|O|O|O
$16 OO0 |0O|0O
420 [Oo|lo|o|lolo]o
$25 ORNORNORNORNORNG!
$32 ORNORNORNORNONNORNORNONNOR NGO
440 ORNORNORNORNORNORNORNONNOR NGO
1EET $50 O|lO|O|O|]O|O|O|0O]|0O
$63 ORNORNORNORNORNORNORNORNG!
480 O RO NOR RO RO NONNORNONNGO)
4100 ololololololololo
$125 O O O O O O Oj|O0|lO0]|O|O0|O|0O
$ 140 O O O O O O ORNORNORNORNORNONNGO)
$160 O O O O O O ORNORNOANORNORNONNO)
) erEX hA—Y (F—F XA K)

FEIX bO— 7 OREFERERNICF 2 — TR TOME T,
7e72 U, 1ZRHER: 420~ ¢ 40D5X FA— UK. ¢$50~¢160D10X hA— I FKimld H 7 —s@EoxicE Lt %7,

2Ly FREBELTF 21— TP TORICTT,

o F1—JHIMDBEOMEX hO—7 ik, BEX MO—-VDFEFELNET,
e HT—FEHDFEDOMEX bO—JIF, RWEDEEI  O—-T LGN ET,
M NO—VE#BAD A MO—ZIZDVWTIRIHEHKL L&,

REEDHLHB & D GERIE TSIV, BICEBFOXFLEFERAINIHEE. D IEH LIV,

547



22yhUry/mAl0yrazxX107oU—X

VUV (EEREN) (B 1 N)
Fa—TWE| Oy KOE ERES (MPa)
(mm) (mm) 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1
12 6 8.5 17.0 25.4 33.9 42.4 50.9 59.4 67.9 76.3 84.8
16 8 15.1 30.2 45.2 60.3 75.4 90.5 106 121 136 151
20 10 23.6 471 70.7 94.2 118 141 165 188 212 236
25 12 37.8 75.6 113 151 189 227 264 302 340 378
32 16 60.3 121 181 241 302 362 422 483 543 603
40 16 106 211 317 422 528 633 739 844 950 1055
50 20 165 330 495 660 825 990 1155 1319 1484 1649
63 20 280 561 841 1121 1402 1682 1962 2242 2523 2803
80 25 454 907 1361 1814 2268 2721 3175 3629 4082 4536
100 30 715 1429 2144 2859 3574 4288 5003 5718 6432 7147
125 35 1147 2294 3440 4587 5734 6881 8027 9174 10321 11468
140 35 1443 2886 4330 5773 7216 8659 10102 11545 12989 14432
160 40 1885 3770 5655 7540 9425 11310 13195 15080 16965 18850
) DU AE (RS = U > F71 X085
YU EB=
wEmAOy R (Bfr: g) E#EFHEAIO Y KX v FH (BT : g)
Fo—7 ZrO—2 THELENEESE Fo—7 Z hO—4 YH2ENEESE
wE SRRk e | mEA | WE | AR o [ e | mEA |
mm) | F | mme | oo | oo |77 mm) | FF | mme | oo | oo |77
$12 30 1.6 — — — $12 36.6 1.6 — — —
416 22 2.1 — — — 416 52 2.1 — — —
420 76 31 — — — 420 106 31 — — —
$25 104 41 — — — $25 142 41 — — —
$32 169 5.7 96 84 210 $32 220 5.7 96 84 210
#40 229 6.4 110 100 275 $40 301 6.4 110 100 275
#50 362 9.8 160 150 415 #50 471 9.8 160 150 415
$63 550 1.1 260 240 560 $63 706 1.1 260 240 560
480 1151 17.6 520 500 1515 #80 1398 17.6 520 500 1515
¢ 100 1973 24.4 590 580 1950 4100 2333 24.4 590 580 1950
$125 5480 32.4 — — — 6125 5480 32.4 — — —
#140 6830 36.1 — - - ¢ 140 6830 36.1 - - —
#160 9357 46.7 — - — 4160 9357 46.7 - — —

548



TJSvhoU 5 /1ES

EfZX1U—X

*PD - PEFERA v F e AXFeRA v F s AZWRA v F
, L e
- p
o o
BEE
Ay F—EFR
_ ) _ . B
BE| XA vFie BRERXHEE | amEntlE | REDR RNUT TR AR £x HEAR
PD12L1 DC:2.5~40mA AL 0.2mme 2iEH44E $2.6mm | 1m
PD12L3 AC:2.5~20mA O— NEhAMEH L 3m
PD11LI DC:5~40mA K S A+ — K | 0.2mm 2554E $2.6mm | 1m
PD11L3 DC24V AC:5~20mA oL (ONBF&AT) J— R#hAMEH L 3m
PD32L1 AC110V DC:2.5~40mA * AL 0.2mm? 2E5ME ¢ 2.6mm | 1m
PD32L3 AC:2.5~20mA - FEEABRH L 3m
PD31L1 DC:5~40mA RIL A F— K | 0.2mme 255ME g2.6mm | 1m
PD31L3 AC:5~20mA (ONBESAT) J— REE AR L 3m
[AF]AX101 AL 1.5m
. [AG] AX105 DC5~30V DC:5~40mA * R A — R s 5m
[AH|AX111 AC5~120V | AC:5~20mA (ONBseayr) | OSmm 2ESEgdmm o B
1 TAXTTS HY) a— REAERE L - oL
m
==}
DC30VELF DC:40mALL T ~ -
[AE]AX125 ACI2OVEIT | AGoomaliT | BU EL 5m
[AK]AX11A AC5~120V 5~20mA 5 YA A A — R AE R T AR 0.5m
[AL]AX11B DC5~30V 5~40mA (ONBFFREAUT) | I— FEAREEE L 0.5m
[AP]AZ101 AL 1.5m
Ay
[AR]AZ105 RILAF—F 5m
DC5~30V | DC:5~40mA 2 9B
[AS|AZ111 (ONBsHsyy) | O3mm* 2ESHE ¢ 4mm 1=
AC5~120V | AC:5~20mA BH) JI— FSHEAIRE L
[AT]AZ115 5m
[AN]AZ125 Ll &L 5m
[AUJAZ11A AC5~120V 5~20mA 5 By H A A — R AE AR T AR 0.5m
[AW]AZ11B DC5~50V 5~40mA (ONBFFREAUT) | I— FEEAREL 0.5m
PD14L1 DC10~28V 5 ~20mA 0.2mm? 2;554Z ¢ 2.6mm m
PD14L3 I-R#hARBREL 3m
[GL]PD13L1 . 0.15mm? 3;5454% ¢ 2.6mm|  1m
DC28VLIT 0.1~40mA .
[GM PD13L3 . A4 A— K| T— FEHEBRHEL 3m
PE34L1 DC10~28V 5 20mA (ONBFRRAT) | 0.2mme 254448 g 2.6mm | 1m | /UL —
PE34L3 J— REhE AR L 3m PLC
PE33L1 DC2BVILT 0.1 ~40mA 0.15mm? 3;545HE ¢ 2.6mm|  1m
& PE33L3 ' I— FEHEARU L 3m
?% [BEJAX201 5 40mA 0.3mm? 25944 ¢ 4mm | 1.5m
. [BF] AX205 By 44— K| T— FEARBEL 5m
[BH]AX221 (ONBSAEBAUT) | 0.3mme 3544% ¢ 4mm | 15m | AU L—
200mA H) . PLC
[BJ]AX225 O— FEAREE L 5m ICE
[CEJAX211 DC5~30V FHA A — K | 0.3mme 2E4ME $4mm | 1.5m
[CF]AX215 (243X F/i) I— R#hAREH L 5m
[BM] AZ201 5 40mA BRAAA— R 15m | MBUL—
[BN]AZ205 5 (ONBFFREFUT) | 0.3mm2 2544 ¢ 4mm 5m PLC
[cMAZ211 By A4 A— K| T— FEEABHEL 1.5m
[CN]AZ215 (24T /AR 5m

E) oREMMBBAELDIXA v FIZHEWVWTIE,

BEET (UL—%) EATAHAR. LTAMCREER (SK100) 2RFTIEEN,
o AXTS. AZGZ A v F I ¢ 125~ ¢ 1600 HIEBAEET T,
e B4y FOBENCOVTIE, ERDZA v FHEMESBL T £ EL,
e AC200VIHHRICDWTId, EETHT A T2 5 FEHATEEICLYDCHBED IS v F 2L TERATAZENTEET,

549



22yhUry/mAl0yrazxX107oU—X

R

cNZEp12, 916

‘\zmAlovr #WaiUL/C

e NE P20~ 9100

|

®mAOvE WEANB/G

cKNZEp12., 916

Aty

e NE P20~ 100

I

/|

Lﬁ

i

WAL
y

o

|

E

T
T

\Widd
i %

1780 /

1\

1]

~
[

Wm?

]

—




72y E /mAny FRzX10721)—X

B & A % B
o DUNZEP N’ FILIZOLASE
(2] ERbk> TILE= I LA®R
. . ATULRA(BBEIO—LAYFF) ¢ 12~ ¢ 25
(5] ERrrOyRA )
HWEERR RN (BE 0—LA YT A1) ¢ 32~ ¢ 160
, . ATULR(BEIO—LAYFAT) ¢ 12~ ¢ 25
0 EXkroykB ’
WA ERR R (BEEI/0—LAySA1) ¢ 32~ ¢ 160
(7] AyRA/— TIE=) LES (TEZEREOER) ¢ 12~ ¢ 100 ik ¢ 125~ ¢ 160
(9] 1R R
{10] AV EDZAIS LAY T L
® WA -
® AR—H TILEZOLAES
(12} ER AREEM (o 32)
(16} Jyva TILE=) L& S (TEZRTLEM)
® FESR AT S AR
® XTIy & R
IAVESL DI NAES
12 16 @20 @25 ®32 @40
& a4 o OB |HE HREARUERES
X112-PS X116-PS X120-PS X125-PS X132-PS X140-PS
® | B oAy ZhULTL | PSD-12 PSD-16 PWP-20N PWP-25N PWP-32N PWP-40N
@ | Oyks g ZhULTL | 2 MYR-6D MYR-8 MYR-10 MYR-12 MYR-16 DRP-16
@ | vFAAN—ROLY LT L | 2 S-10 S-14 S-18 S22 $29%x p1.5 | $39.5% p1.5
@50 ®63 ® 80 100
& i OB |#E BREARVUERES
X150-PS X163-PS X180-PS X1100-PS
® | B A ZhULTL | PWP-50N PWP-63N PWP-80N PWP-100N
@ | Oyks g ZhULTL | 2 DRP-20 DRP-20 DRP-25 DRP-30
@ | yFhAN—ROLY LT L | 2 $49.5% p1.5 $61.5% p1.5 ¢77.3x 1.5 $98.5% 2
d125 @140 @ 160
& a4 OB |#HE HREARVUERES
X1125-DS X1140-DS X1160-DS
® | B ZhULTL | PWP-125N PWP-140N PWP-160N
@ | ok gy ZhULTL | 2 DRP-35 DRP-35 DRP-40
@ | ovRAS—ROLY | SRULDL | 2 S120 S135 S155
@ |ERLVAYRA OYVY | ZhULTL | 1 S24 S24 S26

551



75y UYy/mAl0vrEEX107oU—=X
oA

EaR: BEAxr(/—IF)/N (856 - )
HEp12~p25
KKEHA 2X2-DBZEYBC Y 2—EE v

%

LL+X +E—=7 WF+ZhO—%7
1

2-FB#& ‘
2X2-FEJ ) EFGEYBT

cAREPp32~¢ 100
_ EC _ KKZEHA Y 2-EE Y
s o
=S == o
p +
EA| - MM = - B /WE ,
%
u — 18D,
&
v WF LL+ZX hO—% WF+Zh0—%
4-FB@& >
E 2X4-FE 7 ) ZFGEYBT
Rz A BC BT D DB E EA EB EC EE
$12 5 8 3.5 5 M4X0.7 025 — — — M5<0.8
$16 5 8 3.5 6 M4 0.7 029 — — — M5<0.8
$20 6 10 5.4 8 M6X1 36 — — — M5X0.8
$25 10 10 5.4 10 M6X1 140 — — — M5X0.8
$32 11 — 5.4 14 — (145 495 4.5 15 Rc1/8
$40 11 — 5.4 14 — 052 57 5 175 Rc1/8
$50 13 — 8 17 — (64 71 7 19 Rc1/4
$63 15 — 10.5 17 — 077 84 7 19 Rc1/4
$80 21 — 135 22 — 198 104 6 25 Rc3/8
$100 27 — 135 27 — 0117 1235 6.5 25 Rc3/8
Rz ER FB FG KK LL MM TV WF = 0SBl
$12 R16 $3.4 $6.5 M2.6X0.45 23 $6 155 35 8 | 95
$16 R19 $3.4 $6.5 M3X0.5 23 $8 20 35 8 | 95
$20 R23.5 $5.5 $9 M4X0.7 26.5 $10 [J25.5 45 10
$25 R26 $5.5 $9 M5<0.8 275 $12 128 5 10
$32 R30 $5.5 $9 M6X1 33 $16 134 7 11
640 R34.5 $5.5 $9 M6X1 345 $16 40 7 115
$50 R42.5 $6.6 Fal M8X1.25 35.5 $20 150 8 12
$63 R51 $9 $14 M10X1.5 41 $20 160 8 145
480 R65 $11 $17.5 M16X2 53.5 ¢ 25 077 10 16.5
¢ 100 R78 Al $17.5 M20X2.5 63 630 94 12 21

552



FAARSTE

225vhUry /@m0y rzxX107U—X

BEr AAvFt BEE(/—IF)/N (B : mm)
cREP12~025
KKZEHA 2X2-DBZEHBC Y 2—-EE Y
i i
(o F o F- —F |
Tor
WF+
> FBE S | LL+X bO—7 aha-7
2X2-FEJ V) BFGEYBT
*RE P32~ 100
KKZEHA Y 2-EE Y
T T
i =
R —mr - —F
EA e — @
e - -
—E&ED
WF+
arpms WE LL+X pO—% Zha=7
2X4-[EJ Y RFGEYBT

nE A BC BT D DB E EA EB EC EE
$12 5 8 35 5 M4X0.7 25 — — — M53X0.8
$16 5 8 35 6 M4X0.7 129 — - — M5X0.8
$20 6 10 5.4 8 M6X1 36 - - — M5X0.8
$25 10 10 5.4 10 M6X1 40 — - — M5X0.8
$32 11 — 5.4 14 - (45 495 45 15 Rcl1/8
$40 11 - 5.4 14 - (152 57 5 17.5 Rc1/8
$50 13 — 8 17 - 64 71 7 19 Rcl/4
$63 15 — 10.5 17 - 77 84 7 19 Rcl/4
480 21 — 135 22 - (98 104 6 25 Rc3/8
$100 27 - 135 27 - 17 1235 6.5 25 Rc3/8
nE ER FB FG KK LL MM TV WF Y
$12 R16 $3.4 $6.5 M2.6X0.45 28 $6 [J15.5 35 9.5
$16 R19 $3.4 $65 M3X0.5 28 48 120 35 9.5
$20 R235 $55 $9 M4X0.7 365 $10 (255 45 10
$25 R26 $5.5 $9 M53X0.8 375 $12 (128 5 10
$32 R30 $5.5 $9 M6X1 43 $16 (34 7 1
$40 R34.5 $55 $9 MBX1 445 $16 [J40 7 115
$50 R42.5 $6.6 1 M8X1.25 455 $20 50 8 12
$63 R51 $9 $14 M10X1.5 51 $20 [J60 8 145
480 R65 $11 $175 M16X2 63.5 $25 077 10 16.5
$100 R78 $11 $175 M20X2.5 73 $30 (94 12 21

553



22yhUry/mAl0yrazxX107oU—X

ORI
EER  BAT(/—ZF)/N

(B : mm)

*ANEp125~¢ 160

2-EE PL
Z@EmED H - - ﬂ:ﬁlﬁ% D
- - 2.
- @ T
| j —I |
\ ] \
| / |
4-FB& FEE
2-KKZEHA 2X4-DDiZ#BB AEARf
&
MM - - - MM
2X4-4% 7 UEFG
EYBT WFE LL+Z hEA—% WF+Zha—%
E) ¢125~ ¢ 16013 AR (GE 1 ) DAHTT,
24y FhELEXRL Yy FHDOTEE. X1y FEKEE. A—TF,
AE A BB BT D DD E EE ER FB
6125 30(22.5) 25 18.4 32 M14X2 [1142 Rc3/8 R95 $125
¢ 140 30(22.5) 25 18.4 32 M14X2 [1158 Rc3/8 R105 6125
4160 33(26.5) 28 21.2 36 M16X2 1178 Rc3/8 R119 $14.5
e FG KK LL MM N PL TV WF Y
$125 $21.2 M22X2.5 83 ¢35 37 26 0114 16 26
¢ 140 $21.2 M22X2.5 83 $35 40 26 [1128 16 26
¢ 160 $24.2 M24X3 91 $40 45 28.5 1144 17 28.5

&) ( )ABER 00X FA-IDHEDRAIOAEIRSERLET,

554




P.501% &L &L,

75y Ury/mAl0vrEEX107oU—=X
O R&EiHBR UL

BH,. mAlOy FEOZE, EXAM Oy FOMmERESSRBUAKRELVET,
(B FkEswF v b2fERAMT)

e —1
e =S ZEYEICE. TROWREETIEMT A,
e ’ CBT |5/-80
7 B R)L MRZE @ =
,ﬁ . pp——— . } S:2&
@; ORIV TAX D: 4%k
B e e IV REE (2)
1 6:M6  14:Mi4
- - - - 8:Ms
BRIV b D RETFUTRIL b (BB EER)
BRIV M —E (B4 : mm)
- , Z kO—7% (mm)
e W |k 5 10 15 20 25 30 35
412 | 55 |CBT330S | CBT3.35S | CBT340S | CBT3-455 | CBT3-50S — —
416 | 55 |CBT3-30S | CBT3-35S | CBT340S | CBT345S | CBT3-50S — —
420 | 13.9 | CBT5-40S | CBT545S | CBT550S | CBT555S | CBT5-60S | CBT5.65S -
425 | 12.9 | CBT5-40S | CBT5.45S | CBT550S | CBT5-555 | CBT560S | CBT5-655 —
C#47 | 432 | 124 | CBT545D | CBT5-50D | CBT5.55D | CBT560D | CBT5.65D | CBT5-70D | CBT5-75D
(BiE# L) | 440 | 109 | CBT545D | CBT550D | CBT555D | CBT5.60D | CBT5.65D | CBT570D | CBT5-75D
450 | 125 — CBT650D | CBT6-55D | CBT6-60D | CBT6-65D | CBT6-70D | CBT6-75D
463 | 145 - CBT855D | CBT8-60D | CBT8-65D | CBT8-70D | CBT8-75D | CBT8-80D
480 | 15 — CBT10-65D | CBT10-70D | CBT10-75D | CBT10-80D | CBT10-85D | CBT10-90D
4100 | 155 - CBT10-75D | CBT10-80D | CBT10-85D | CBT10-90D | CBT10-95D | CBT10-100D
412 | 55 |CBT3-35S | CBT3.40S | CBT3455 | CBT350S | CBT3-55S — -
416 | 55 |CBT335S | CBT3-40S | CBT3455 | CBT3-50S | CBT3-565S — —
420 | 139 | CBT5-50S | CBT5.55S | CBT5.60S | CBT5-655 | CBT5.70S | CBT5-75S -
Ga4~ | #25 | 129 |CBT5:50S | CBT5-55S | CBT5-60S | CBT5-65S | CBT5-70S | CBT5-758 —
BiEf \ | 32 | 124 | CBT555D | CBT5-60D | CBT5-65D | CBT5-70D | CBT5-75D | CBT5-80D | CBT5-85D
(Z 1y ?> 440 | 109 |CBT5-55D | CBT5.60D | CBT565D | CBT570D | CBT5.75D | CBT5.80D | CBT5-85D
WAR /450 | 125 — CBT6-60D | CBT6-65D | CBT6-70D | CBT6-75D | CBT6-80D | CBT6-85D
463 | 145 - CBT8-65D | CBT8-70D | CBT8-75D | CBT8-80D | CBT8-85D | CBT8-90D
480 | 15 - CBT10-75D | CBT10-80D | CBT10-85D | CBT10-90D | CBT10-95D | CBT10-100D
4100 | 155 — CBT10-85D | CBT10-90D | CBT10-95D | CBT10-100D | CBT10-105D | CBT10-110D
. . X tA—%7 (mm)
L5 NEES k 0 I =0
432 | 124 | CBT5-80D | CBT5-85D | CBT5-90D
440 | 109 | CBT5-80D | CBT5.85D | CBT5-90D
C#47 | 450 | 125 | CBT6-80D | CBT6-85D | CBT6-90D
(@Ex L) | 463 | 145 | CBT8.85D | CBT890D | CBT8-95D
480 | 15 |CBT10-95D | CBTI0-100D | CBT10-105D
4100 | 155 | CBT10-105D | CBT10-110D | CBT10-115D
$32 | 124 |CBT5-90D | CBT5.95D | CBT5-100D
G4~ | #40 | 109 |CBT5-90D | CBT5-95D | CBT5-100D
RiEf \ | 50 | 125 | CBT6-90D | CBT6.95D | CBT6-100D
( 24y 7’=> 463 | 145 | CBT8-95D | CBT8-100D | CBT8-105D
MAF / 7480 | 15 | CBT10-105D | CBTI0-110D | CBT10-115D
5100 | 155 | CBT10-115D | CBT10-120D | CBT10-125D
o 2 hO—7
St k 10 20 30 40 50 75 100
$125. 4140 229 CBT12-100D | CBT12-110D | CBT12-120D | CBT12-130D | CBT12-140D | CBT12-165D | CBT12-190D
4160 277 CBT14-110D | CBT14-120D | CBT14-130D | CBT14-140D | CBT14-150D | CBT14-175D | CBT14-200D

) $125~4160T Ik, WKL FEBLARICEL CHEAT 5154,
AAOFESEVLTIFERACAEE L,

535



25vbhI UV /tafeiEsa b

X1 O R E :/ U - x‘(uyﬁ‘zm—aa\m

¢ 32,940, 50, 63, »80. 100

e YIFUUSEIELE g
L. MEBIECEE RTII%

LLFUr.
o« Dosatn—sms | X1GIRE[2)=(32] J—(10)—(L)-[AF|2 J-(Y]-
A D A S B R R

e 100MMEUATDR

- _ DREDEE OXHEHR
O—ZTBRAEVLL QBT DA v FOIELE
EE ®F 2 — T (mm) ®Z1 v FOH

®yya> @Oy Kige B
®Z kO—% (mm) O v KEREH®

(FEATZIR 1L P.544, 5458 0R)

1 ) biiZ = B B OB ®
& A P * EISHES
& A E H & H MPa $32~¢$50:01~1 63~ 4100 :0.05~1
®’ S W E A MPa 15
A et )3 c 5~60
BHE RN EE mm/s #32. 440 - 30~500
$50~ 4100 : 30~300
7 b 2 3 > JyaiNy Kft
_ +1.0 +15
ZNO-—VESOHEME mm maA-F T mae-siE
. . AW @@z y 74 #@EA T — M.
* ® ® & #@HET— M. Oy KEI75>Y

A) CEAWICHZYy THIPINhTVERANTEHEEERIMAShE A,
XHEEMORFNDAFESNZHERMAE SR v TRHEEHRUI LT,

188 - FSINTA (s = mm)

LL PL

100st. | 101st. | 100st. | 101st. | Y

BT | WE | WUF | ME

Y Pl $32 38 | 435 | 8 n | 1
T T 440 445 15 15

450 455 12 12
463 51 145 145
480 58.5 16,5 165

$100 68 21 21

LL+XhO—7

&) BOTEET Iy MU CAAZERXIY ) —XER—TT,
P.498~535%& SR L T2 &L,
MfFARIL MEP.536. PBI7ESRL T 23,
PRI MR 2B L,

556



TR EER

X1ORE 100X bO—7 LT X1ORE 101X hO—7 L2 F
300 90
80
250
70
200 60
z Z 50
e L]
i 150 =
b b
I 40
i i
100 30
20
50
10
0 0
10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 100 125 150 175 200 225 250 275 300
Z ka—7% (mm) ZhA—%7 (mm)

557



725vho U245 /0vREDILSHH

X1 QU >/ U _Z (F—FXAK)

RINAE

e e i i o Sl s

OHAEDEE ®X#HWR
@1EE DZx1 v FDIESE
®F 12— 7AE(mm) ®X1 v FDH

OF A% @0Ov KireE
®X a—%7 (mm) 00Oy FoEimiEHmIR

(FHMASIR ILP.544, 54552 SR L TTEL,)

1E Ep i3 x B H OB W
& A i * \IMZER
& A E H & H MPa $20~$50:0.1~1 $63~ 4100 :0.05~1
® OB W E B MPa 15
A P B c 5~60
EREE XN EE mm/s #20~40 - 50~500
$50~ 100 : 50~300
7 v ¥ =3 > PV EPZAVEND
- +1.0
AMO-I7RZOHRE mm 0
, . AR mE2 v 7 #@EA 7 — M.
* & B A #EMT— MY, Oy AT 52

E) cEAWIZE Ly THINENTVELADTEEEERRAShEEA,
XHSEMOAFDAFRINZBERMES v TRHEEHRU T,

DAY M LY ~ . = i=h SEVEG Sy a — TR ~ o
*ﬁj‘ﬁ‘ﬁﬁqu}f THLEEZBHFHSNZ LY R F1—TARE$32~4100TT 4 )
v B LL
| Puf AL e e MO VY
it $20 7 | M5X0.8 | 30 | 40 9 | 35 |175
‘ ‘ $25 7 | M5X0.8 | 31 | 41 9 | 35 |185
$32 12 |M8X1.25| 35 | 45 | 14 | 35 | 185

440 12 |M8X1.25| 35 45 14 | 35 | 155
450 15 |[M10X1.5| 37 47 19 | 35 ] 19
$ 63 15 |[M10X1.5] 41 51 19 | 35 [ 195
480 20 | M16X2 | 515|615 ] 23 | 65 | 23
$100 20 | M16X2 | 58 68 23 | 65 | 2

LL+ZbO—7 ) oTEER T

e Zv by

Pz AM KM | WM 4/ IETXT

420 16 (135) [M8X1.25| 5 YU-ZXER

() 425 |16 (135) | M8X1.25[ 5 Led.
ﬁﬁ 432 [24 (215) [M12X1.25] 5 P.538E ST
$40 |24 (215) [M12X1.25] 5 RS
$50 | 32 (29) [M16X15] 5
KM_/ 463 | 32 (29) [M16X15] 5
) ‘ AM WM 480 40 (37) |M20X15] 65
BRLTCEE, R RRIERRL (M) % ATEO () AR, BUESTETT,

558



25vbI UV /FAIOYERE2EANO—-OYUY S

X1 QDZ:J U _Z (=5 X4K)

xR0V VI EESICERE—IMELTE
YU VHT. A bO—T% 2Bk CHIH
THIEDTEFXT,

1® © ®

=]
* 0=28] | A ]

BR— rPORREEMHBTIEX bO—-TA,
2 hO—IBRICEHAAE T,

© 1®

RIS

x1|clpj2]-(20)-( |-( J-[
LT T

@F 2 —7AE(mm)
@Z rA—27A(mm)

®O vy REREHEIIA
(GEAMIRIZP.544, 545% BB L TTFEL,)

(RS

—ﬂE]E ® I w B W
AR— PP OREEEWIRTHE, 2 bO—Y i A 7 * BiaAZR
AEGEBL £ T, 12~ $32:0.1~1
% B E h ® E| MPa ple~s
1© ® 40~ 4100 : 0.05~1
<[ , ® OHF W OE H MPa 15
I | = B -} 4 C —10~70
CR—rroRREEMIGTIE. EHICX b ;
12~ 440 : 30~500
O—ZB—AZ RN L % T EREZLERE| mms $le~g
450~ 4100 : 30~300
1© 3 ® . . $12. $16: 7y varul
- 7 v ¥ 3 > R .
$20~4100: 7 v >3 >/%y R
A. CHE— b SRREEBHATHE. X b BT B s TR MBS T = M
O— 7AQEEE FHAP2AEE Y £ T, ¥ # ® = #WAm7— MY Ov FEIT 5> .
- ANYRBIT S UF. TAT. FLE R
LY A3 N
*EE ¢ ﬁf'{kqli (B 2 mm)
F2-THE BA |BB|cCC|MM
BEL L 475 44
412 — M3X0.5| 7
BN 575| 54
BEL L 475/ 44
416 M3X0.5 | 7
Zh0—7B Zka—7A AN 575]| 54
BWEL L 57.5| 53
‘ 420 |— M5X0.8 | 10
J‘ “: ‘ \l: WARNE 775| 73
3 U5 _% $25 BESL | sxos| 10 [0 5
0 rﬁ HAENE ' 80 | 75
Tl BEL L 63 | 56
432 ————1M5X038 | 10 —
— BRI 83 | 76
= BEL L 76 | 69
S - 640 ————~ 1 M5%0.8| 10
BRI 9% | 89
‘ BES L 79 | 71
2X4-BAZYBB MM+ (Z+A—=7A+2+0—7B) 450 M6X1 | 14
CC+(XhE—YA+Z+E—7YB) HENE 9 |9
BMEL L 90 | 82
463 — M8X1.25| 14
BRI 110 102
) Dt 480 BELL | oxis| 15 L0
E) OTERET Sy bY UL AABERXI LU —XERL T, P.4%8 :
EBBL TN, zgq? 127 | 117
. L 128 116
BT MEP536, PSSTESRL T &L, 4100 ==~ l\ox1.5| 15
BBFEMCONTIETHEHC LA, BRI 148 | 136

559



25vybh UV /mAl0yrz2BAMO—-02 U5

X1OD72U—=2X s34

2RDIV Y Y FEBERGEICER—IME

LIV VHFT. A O—T%Z3ERBEIC

HEHT DT ENTEEXT,

19 00 i@
<=

RAO—7| | AFE—=7

‘ B A
A BEIR— toZREEHEETSEX A
—7A. 2 hO—UBHICFAHZET,

=>

RTIE

x1/cpj7)-(20)-( J-[_ J-[_]

!

OHEDEE
@F 2 — 7AEZE (mm)
@ hA—Z7A(mm)

@®Z rO—%2B(mm)
®O vy REREHEIR
(FFAMSIR13P.544, 545 ST & 1\,)

1® ©40 ® iz
11 1
2 = ® ®B B | ¥ B W
o SN
B. CHA— h# SEREEHRT 5L X bO B & # RS
— HRAE A 12~ $32:0.1~1
IBHBIAA,. X hO—ZAEFEEHLET, & B E #H & B MPa ¢ ¢
@0y © ® 440~ $100:0.05~1
< [ i T ® O W E H MPa 15
A B =) E T —10~70
A. Difj-R — |‘7b‘5§ﬁ}£%{#ljﬁ/ﬁ\j—é X kMO ¢12~¢4030~500
—7APBlAH, X hO—IBEGERIL £ T, EREXMRE mm/s 450~ $100:30~300
@54}© QID by oy . $12. 4167y va>hi L
P P
< = $20~$100:7 v ¥ 3> %y RfE
C. DK~ ki SEREEHHET 3£ X b0 *x B B & BT, ST WER T,
— A, A FO—BRICIEEILE T, AR — M Oy M7 S 2O
o= A W LY N
BE - IIA~HE (84 : mm)
F1—TRE DB | BB|CC|MM
BEL L 41 | 34
$12 — M3X0.5| 7
A NE 51 | 44
WAL L 4 | 34
$16 — M3X05| 7
REANE 51 | 44
[N=E — WAL L 52 | 43
g Ao 620 I M5%0.8| 10
AN 72 | 63
] L :|‘ I 25 WAL L 508 | 10 55 | 45
ﬁ é ¢ BiENR ' 75 | 65
Im |
T BWAREL L 60 | 46
- Z N $32 % M5X0.8 | 10 ————F——
WARNE 80 | 66
== $40 mEL L M5X0.8 | 10 B9
=SS BWERE ' 93 | 79
MM-+(XhO—ZA+ZRO—%B) WAL L 77 | 61
2X4-DBE BB COtH(ANO—7A+ RO—7B) $50 pop=p— M6X1 | 14 g
BELL 88 | 72
$63 — M8X1.25| 14
A ME 108 | 92
) o+ $80 HEL L M10X15| 15 107 87
) MOTERTT Y bV U AABERXI L) —XERLUTY, P.498 ” .
EBRLTLLEZ Y, ﬁszWE“x 127 | 107
EUAFK L M IEP.536. P537TASEBL TTF ALY, 4100 BAEL L Miox15| 15 130 | 106
EHHEMIOVTIRTERC SN, BWARE ' 150 | 126

560



75yhVUY5/OyRHERERAIZANO—IYUY Y

X1 OA? :J U _Z (A= *4K)

E Gl
(X1|C|A|7)-(20)-( J-(

)
1 T 1

OHRBEDHE ®@®Z hO—%(mm)
@F 12— 7AE (mm) @Oy REmEHEmIIR
(GEHMMIRIEP 544, 5455 BB L TT &LV,

® ® & x| B W W W

® B & & RS

& B E H & H MPa p12~¢32:01~1
440~ $100 : 0.05~1

3% i i) = 2| MPa 15

A B = E C —10~70

$12~ 440 : 30~500
$50~ 100 : 30~300
$12. ¢16: 79 arhl

FAEZXNEE mm/s

7 Y 2 3 > )
$20~¢100: 7w 3 >I¥y R
A bhO -V HREBFE R~y INGREE
2 hO—- HEEsSEH mm 0~10
% # i = AR @mms v 7+
Y- S 1 5,41 BT T
Bi& - AR~ & (84 : mm)
F1—THE CC |HH|KK]|LL
BWAELEL| 615 32
$12 — 21 | 26 ——
BERNE | 66.5 37
BAELL | 615 32
$16 2| 27 ——
BAENE | 66.5 37
BAELEL| 70 345
$20 — 24 | 31 B
:l[ \;: HAENE 80 445
' O)ari=t s WaEL | 725 355
$25 — 2 | 32 =
BAENE | 825 455
B BELL| 88 41
- A $32 30 | 40 ——
MAENE 98 51
BAELL | 875 40.5
$40 — 30 | 40 ——
P {N=y HH AN | 975 50.5
LL+ZhO—% KK+ZhO—% WAaLE L 93,5 415
_ 50 31| 44 ——
CLmd b ¢ WG | 1035 515
BELEL| 9 47
$63 — 31| 44—
BEANE | 109 57
450 BAELL | 1285 - 63.5
) MRTER 75y YU AMmAIO Y REX1I072 ) —XERL T —
T, PES2EBRRL T &, %EW@ 1385 735
U AL M EP.565E BIRL TT &L, gi00 |BEBL] M g 78
BEHEHEMIOVWTIEIHEAL LI, AN 153 83

561



75ybhYVY5/0yRROARZERAZANO—-IVUY Y

X1 OAQ :J U _Z (=5 X4K)

RITITH
Xx1iclal2)-([20)=[ = |

b e & &

ORADEE ®@Z fO—%(mm)
@F 12— 7AE(mm) @Oy REREHERIA
(GHAIR IEP.544, 5455 SR L TTFEW,)

1E ) iz E=u B fI B OB T
& A i %* \ioEER
12~ 4321 0.1~1
®# B E # ® B| MPa plo~e
¢ 40~ ¢ 100 : 0.05~1
® B ™ E #h MPa 1.5
A 5] B E (© —10~70
12~ 440 : 30~500
FEFARAE XN EE mm/s ¢ ¢
$50~ 4100 : 30~300
. $12. ¢16: 7 va>il
7 Y 2 3 > R )
$20~¢4100: 7 v 3Ny T
20— RABEFE 7w X MRV NERER
2 bhO— 7 A %&EH mm 0~10
" . % E] i/ = AR . mms v 7+
>, Y A :
*ﬁE ¢ ﬁ"lktrlﬁ (B mm)
Fa1—THE d CC|HH|LL| NN
BAELL 475 22
$10 - 22 M5X0.8
WAENE |52.5 27
\ ; WAL L 475 22
$16 ~ 22 M5X0.8
— —r NN WANE | 52.5 27
E lX "ﬂ' 20 WEL L 1665 305 313 M8X1.25
. ) ? WAEMNE 765 415 '
I BiEL L 685 325
—X— L | $25 ~ * 31 M8X1.25
WAENE (785 425
B ¢ — ®wAakxL | 69 33
¢ 32 - 29 M8X1.25
HANE | 79 43
A% L |85.5 39.5
$ 40 ~ 39 M12X1.5
WAERE | 95.5 495
k0= WAL L 875 40.5
LL+RhA—Y HH # 50 WAEAR | 97.5 % 50.5 MI2x1.5
ccHxho—2 WAL L | 98 46
$63 ~ 44 M16X1.5
AR | 108 56
480 WAL L (1175 54 53.5 MIOX 15
E) MDOTEIETS Y MU EANAZEXIL ) —XERLU T, P.498 e -
EBRLTL A, ZET’? 1;2;5 6;55
Eyﬁfrj» ~13P.536. f.s?,?%%éﬁﬁ LTTF&Ew, $100 - * 58 M24 X2
EHHEMIOVTIRTERC SN, HAEAE | 143 73

562



JSvbho U4 /aZzEOy R

X1 ORP:/ U _Z‘(z—fj‘w‘)

RITE

(X1

CRP

7)=(

)-C -

!

OBAENHE
@F 12— 7AE (mm)

5

b b

®Z fa—2(mm)
@Oy REmEHEmIIR

(GHAIR 1P 544, 5455 B L TTFEL,)

® ® ¥ x| B @ o B W
® B & & mEER

12~ 432 :0.1~0.7
# B E H © M MPa ple~¢

440~ 4100 = 0.05~0.7

%® S i £ bl MPa 0.15
53| B b E T —10~70

12~ 440 : 30~500
FRHEXPMN>EE mm/s ¢ ¢

$50~ $100 : 30~300

Vv

$12. ¢16: 7 v>arkl
$20~¢100: 7 v ¥ 3 >/ty Kft

%

AR M\ v T HER T — MY
ghAm7— ME.OY KMITZZ >

181 - FRIRTA

(BT © mm)

) BRTEOFHFMICOVTIE, THERCEE L,

Fa—TAE| FEE
$12 $15
416 $15
$20 $2
$25 $2
$32 45
$40 45
$50 46
463 46
80 48
100 48

563






